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DRZEWNO-
AROMATYCZNY

czarny pieprz

lawenda

akord ambry

 ﻿Woda toaletowa 
Be The Wild Legend
75 ml 1398,67/l

34471   104,90 

PODĄŻAJ 
WŁASNĄ 
DROGĄ

Zapach Be the 
Wild Legend  

jest idealny dla mężczyzn, 
którzy kierują się 

instynktem. To mocna 
mieszanka o męskim 

charakterze, która łączy 
ambrę, czarny pieprz 

i lawendę w wyrafinowaną 
kompozycję, wyrażającą 

pewność siebie i charyzmę 
mężczyzny podążajacego 

własną drogą.

CIEPŁY 
PORUSZAJĄCY 

CHARYZMATYCZNY

NOWY ZAPACH 
DLA CIEBIE ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł NA PRODUKTY 

Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 64,91

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

NOWOŚĆ!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME



+ + +
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  Krem uniwersalny Tender Care
Wielofunkcyjny balsam z naturalnym woskiem 
pszczelim. Delikatnie nawilża, odżywia, 
koi i chroni, a także cudownie zmiękcza 
i wygładza skórę. 15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką 
rozdzielającą rzęsy unosi, wydłuża i zwiększa 
objętość rzęs jak nigdy przedtem! Zawiera 
pielęgnujące składniki odżywiające rzęsy. 
8 ml 4987,50/l

 39,90 

  Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy krem, który zapewni Twojej skórze 
całodzienne nawilżenie i odżywienie. Zawiera 
organiczne ekstrakty z mleka i miodu. 
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold Original
Wyrafinowany i kobiecy zapach 
Giordani Gold Original w postaci 
zapewniającego świeżość dezodorantu.  
50 ml 358,00/l

32160   17,90 

30719
Black

KULTOWE 
produkty

Z dumą prezentujemy specjalny 
wybór produktów, które są 

kwintesencją Oriflame. 
Nasze kultowe, luksusowe
 klasyki już od lat przynoszą 
radość kobietom na całym 

świecie. 
Daty mówią same 

za siebie!

DEZODORANT 
+ KREM DO RĄK I CIAŁA

 + TENDER CARE + TUSZ DO RZĘS

ZESTAW
4 PRODUKTÓW

ZA JEDYNE
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 

 

zaufania

29,99 
KOD ZESTAWU: 622753

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

W
pr

ow
ad

zo
ny

 w
 2

00
7 

ro
ku

GODNE



6 7
6,99Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 

dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Informacje o prowadzonej przez 
Oriflame polityce dobrostanu 
zwierząt znajdziesz na 
www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany 
do produkcji naszych Katalogów pochodzi 
z dobrze i odpowiedzialnie zarządzanych 
zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę 
niesienia pomocy dzieciom 
i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

MAKIJAŻ

42-67strona

INSPIROWANE NATURĄ

128-145strona

ZAPACHY 

22-35strona

DLA NIEGO

94-105strona

MODA

36-41strona

CIAŁO I WŁOSY

106-127strona

PIELĘGNACJA CERY

68-87strona

88-93strona

WELLNESS

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

  Żel pod prysznic Discover 
Tuscan Sunset
250 ml 27,96/l

33106   15,90

  Żel pod prysznic Discover 
New Zealand Tranquility
250 ml 27,96/l

34068   15,90

  Żel pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness
250 ml 27,96/l

34465   15,90

 

 

 

KULTOWE PRODUKTY,
KTÓRYM 

możesz zaufać
Budowanie zaufania wymaga czasu. 
Budujemy zaufanie już od 1967 roku 
- od momentu powstania Oriflame. 

 
Czy wiesz, że co tydzień wprowadzamy  

ok. 6 nowych produktów? Gdy my ulepszamy 
produkty i wprowadzamy nowe, nasze legendarne 

klasyki od lat pozostają waszymi ulubieńcami. 
One będą bohaterami tego katalogu.  

 
Poznaj ikony Oriflame i podziwiaj wykraczające 

poza oczekiwania efekty ich działania!
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KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC 
ZA

Gdybyśmy ustawili 
w rzędzie wszystkie 
produkty Discover 
sprzedane 
w zeszłym roku, 
rząd ten miałby 
długość prawie 
1,5 tysiąca 
kilometrów! * 
 
Oznacza to, że 
miliony ludzi na 
całym świecie 
zdecydowały 
cieszyć się 
aromatycznym, 
odwieżającym 
prysznicem 
z kosmetykami 
Discover 
- każdego dnia!

CZY WIESZ, 
ŻE...

 GODNE  zaufania
od 2009 roku

KULTOWE
 ŻELE POD 
PRYSZNIC

  Żel pod prysznic 
Discover Provence
250 ml 27,96/l

34045   15,90

 

* �Przybliżone obliczenia na podstawie 
wyników sprzedaży w 2018 roku.

INDEKS W TYM KATALOGU:

04-21strona

KULTOWE PRODUKTY, 
KTÓRYM MOŻESZ ZAUFAĆ
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Usuwa 
zrogowaciały 
naskórek

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony 
ma szczoteczkę, z drugiej 
- pumeks. Ułatwia ścieranie 
nagniotków i dokładnie oczyszcza 
skórę. Włosie nylonowe. 
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   17,90

9,99 9,99

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 66,60/l

32369   29,90

  Nawilżająca maska 
do stóp na noc 
Feet Up Comfort
150 ml 66,60/l

34935   29,90

 

 

 

Co godzinę sprzedajemy 
393 kremy do stóp!*

Szukasz czegoś, co perfekcyjnie zadba o twoje 
stopy? Sięgnij po naszą legendarną linię, którą 
tylko w zeszłym roku wybrało przez prawie 
3,5 miliona osób! Przekonaj się, jak dobra 
jest Feet Up i ciesz się efektami jej działania.

CZY WIESZ, 
ŻE...

od 1996 roku
LEGENDARNA 

PIELĘGNACJA STÓP

GODNA
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Arnika działa kojąco, łagodząco 
i ochronnie na skórę oraz wspomaga 
jej regenercję.
 
Olejek jojoba jest jednym 
z najlepszych olejków nawilżających 
i odżywczych. Głęboko wnika w skórę, 
zwiększając jej jędrność i elastyczność.

Naturalny olejek 
z awokado 
ma wyjątkowe właściwości 
regenerujące oraz 
pomaga nawilżać 
i zmiękczać skórę. 
 
Bogaty w witaminy 
i minerały aloes nawilża, 
koi i wygładza.

150 ml

KAŻDY PRODUKT ZA

  32368 Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up Comfort 75 ml 
265,33/l 19,90   32370 Nawilżający 
krem do stóp na noc Feet Up 
Comfort 75 ml 265,33/l 19,90 

  32372 Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort 150 ml 
166,00/l 24,90   32373 Pobudzający 
scrub do stóp Feet Up Comfort 
75 ml 265,33/l 19,90   32644 
Odświeżający krem do stóp Feet 
Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90

* Przybliżone obliczenia na podstawie wyników sprzedaży w 2018 roku.

   
 

 

zaufania
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Korzystaj z wyjątkowych właściwości ekstraktów 
z mleka i miodu, zamkniętych w luksusowych 

kremach, które od 21 lat spełniają oczekiwania 
kobiet na całym świecie. Podziwiaj zdrowy blask 

swojej doskonale odżywionej cery...

CZY WIESZ, 
ŻE...

GODNA 

od 1998 roku
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Oriflame była jedną z pierwszych firm, które 
stworzyły produkty ze składnikami 

pochodzącymi bezpośrednio z natury.

KULTOWA SERIA 
MILK&HONEY

KAŻDY PRODUKT ZA
  Odżywczy krem na dzień Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. Bogaty, pieszczący 
skórę krem z pozyskiwanymi organicznie ekstraktami 
z mleka i miodu. Przywraca naturalne piękno cery 
i sprawia, że jest ona bardziej gładka, miękka i promienna. 
50 ml 199,80/l

32542   37,90

  Odżywczy krem na noc Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy, sprawiając, 
że rano skóra jest miękka i gładka. Zawiera pozyskane 
organicznie ekstrakty miodu i mleka. Odżywia skórę 
i przywraca jej naturalne piękno, sprawiając, że wyglądasz 
świeżo i promiennie. 50 ml 199,80/l

32543   37,90

 

 

9,99

Z organicznie pozyskiwanymi ekstraktami z mleka i miodu 
Nawilżają i odżywiają skórę, zapewniając jej gładkość i piękno.

Miód: bogaty w cukry składnik, który 
zawiera odżywcze witaminy, minerały oraz 
kwas foliowy. Pomaga rewitalizować skórę 
oraz nadaje jej miękkość, elastyczność 
i promienność.

Mleko: bogate w witaminy, minerały 
i proteiny, ma silne właściwości odżywcze 
oraz sprawia, że skóra jest bardziej miękka 
i elastyczna.

W KAŻDYM WIEKU

DO BARDZO 
SUCHEJ SKÓRY

zaufania ZESKANUJ STRONĘ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI ORIFLAME
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19,99

• �Pomaga zapobiegać 
pojawianiu się przebarwień

• Odżywcza formuła
• �Pomaga chronić skórę 

przed szkodliwym 
działaniem wolnych 
rodników

  Żel oczyszczający 
Optimals Even Out
150 ml 133,27/l

35462   32,90

  Tonik Optimals  
Even Out
150 ml 133,27/l

35463   32,90

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 399,80/l

32479   59,90

  Krem na noc do skóry  
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 399,80/l

32480   59,90

75% kobiet 
potwierdza redukcję 
przebarwień*

* 
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  Serum 
rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

 

 

 

 

 

 

WSZYSTKIE TYPY 
CERY

W KAŻDYM WIEKU

GODNA
LEGANDARNA 

LINIA PIELĘGNACYJNA

Mamy ponad 100 naukowców - każdy z nich jest 
ekspertem w swojej dziedzinie, między innymi 
nauki o roślinnych komórkach macierzystych, 

botanice czy wiedzy dotyczącej żywienia.

CZY WIESZ,  
ŻE...

Twoja cera ma ziemisty koloryt i szpecą ją 
przebarwienia? Nasza linia Optimals Even Out 

pomoże ci pozbyć się tych problemów! Ta uwielbiana 
przez kobiety w każdym wieku seria już od prawie 
10 lat jest absolutnym hitem naszych katalogów. 

Popularność zawdzięcza silnie działającym, 
skutecznym formułom, opartym na składnikach 

pochodzenia naturalnego.

od 2010 roku

KU
LT

O
W

E 
PR

O
D

U
KT

Y,
 K

TÓ
RY

M
 M

O
ŻE

SZ
 Z

AU
FA

Ć

SUBSTANCJE ROŚLINNE 
O KORZYSTNYM 
DZIAŁANIU NA SKÓRĘ 
znalazły się w formułach 
kosmetyków Even Out. 
Szwedzka mieszanka naturalnych, 
działających synergicznie 
składników redukuje widoczność 
przebarwień i w naturalny 
sposób pomaga osiągnąć 
promienny wygląd i jednolity 
koloryt cery.

KAŻDY PRODUKT ZA

KAŻDY PRODUKT ZA

 zaufania



14 15

Do cery bardzo dojrzałej

55+Skutecznie eliminuje 
6 niedoskonałości bardzo  
dojrzałej skóry*:
• �brak jędrności
• �głębokie zmars�zczki 
• matowy odcień
• �niejednolity koloryt  cery
• �utraconą elastyczność
• �nierówny kontur twarzy

GenisteinSOY i Amino+
Unikalny kompleks peptydowy 
o udowodnionym działaniu 
regenerującym i odbudowującym 
matrycę skóry. Poprawia 
jędrność, zmniejsza zmarszczki  
i modeluje kontur twarzy.

  Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik 
GenisteinSOY oddziałuje na znajdujące 
się w skórze Geny Piękna™ i pomaga 
skórze zachować jędrny, elastyczny 
wygląd, pełen młodzieńczej witalności. 
Unikalny kompleks Amino+ pomaga 
modelować owal twarzy oraz wyraźnie 
redukuje zmarszczki. 50 ml 999,80/l

24185   129,90

49,99 

 

 

 

Pozwól skórze zachować piękno jak najdłużej! 
Krem Time Reversing Intense z unikalnym 
kompleksem peptydów został stworzony  
10 lat temu, by przeciwdziałać procesom 
starzenia się skóry dojrzałej. Odkryj jego 

niezwykłą moc na własnej skórze!

CZY WIESZ, 
ŻE...

GODNA
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KULTOWA SERIA 
PRZECIWSTARZENIOWA

  24188 Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ 50 ml 2598,00/l 
129,90   24667 Krem pod oczy Time 
Reversing Intense SkinGenistII™ 15 ml 
4326,67/l 64,90   30836 Odmładzające 
serum do twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ 30 ml 4663,33/l 
139,90

ZA JEDYNE

* �Testy z udziałem 108 kobiet powyżej 55. roku życia, 
stosujących krem na dzień w połączeniu z kremem 
na noc przez ponad 6 tygodni.

* Przybliżone obliczenia na podstawie wyników sprzedaży w 2018 roku.

zaufania
od 2009 roku

Każdego dnia sprzedajemy niemal 1,5 tysiąca 
kosmetyków Time Reversing Intense*
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59,99

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
50 ml 1199,80/l

33137   114,90

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY

od 1976 roku

CZY WIESZ, 
ŻE...
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* Test kliniczny

Podkład Age Defying zawiera rzadki i egzotyczny 
ekstrakt z białej trufli o właściwościach 

antyoksydacyjnych, pomagający chronić skórę 
przed uszkodzeniami, które mogą  przyczyniać się 

do jej przedwczesnego starzenia*.

Jedwabiście kremowy 
podkład wyrównuje 
koloryt skóry, zapewniając 
jej bardziej świetlisty, 
młodszy wygląd*

STYL, KTÓRY 
STAŁ SIĘ LEGENDĄ

32047 Porcelain

32048 Light Rose

32049 Light Ivory

32050 Rose Beige

32051 Natural Beige

  Pomadka Giordani Gold Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych odcieniach  
i jedwabiście matowym, w pełni kryjacym wykończeniu.  
Z dodatkiem olejku arganowego, zapewniającego komfort 
przez cały dzień*. Z filtrem SPF 12. 4 g 7497,50/kg

 49,90    29,99 29,99
  Podkład ujędrniający  
Giordani Gold SPF 8
Podkład nadający skórze perfekcyjny wygląd. 
Wyrównuje koloryt, dzięki czemu cera  
wygląda młodziej**. 30 ml 999,67/l

 69,90

ZA JEDYNE ZA JEDYNE

** Testy konsumenckie * Test konsumencki

32
32
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Wysoki stopień 
krycia, matowe 
wykończenie  
i naturalny efekt

GODNY  zaufania
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

PODKŁAD

 

  
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KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze

ZAPACH OWOCOWO-KWIATOWY  
Z NUTĄ DRZEWNĄ

róża, solony karmel, brzoskwinia

  Woda perfumowana Volare Gold
Niczym niezapomniane chwile w życiu pełnym miłości, 
Volare Gold uwodzi zmysłowym, świetlistym aromatem. 
Kobiece serce kompozycji to niezwykły bukiet 
purpurowych róż Grand Amour, otaczający luksusowy, 
słodki akord solonego karmelu. 50 ml 1399,80/l

33448   144,90

69,99 

 

 

 Jeśli lubisz świetliste, delikatnie różane zapachy, 
z pewnością spodoba ci się nasza rodzina wód 
Volare. Subtelna zmysłowość tych kompozycji 

rozpieszcza kobiety od prawie 10 lat…

W 2018 roku sprzedaliśmy tyle flakonów 
Wody perfumowanej Volare, ilu jest 

mieszkańców Sztokholmu*.

CZY WIESZ, 
ŻE...

SŁYNNA 
SUBTELNOŚĆ 

ZAPACHU
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* Przybliżone obliczenia na podstawie wyników sprzedaży w 2018 roku.

od 2010 roku

GODNAzaufania
  Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne  
nuty liści fiołka, peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą romantyczności.  
50 ml 999,80/l

30025   104,90

49,99 

  Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, kwiatowym  
zapachem Volare Forever. Kobiece, miękkie nuty białych 
róż, rozświetlone akordami słonecznych kwiatów 
i subtelnym, apetycznym akcentem migdałów w cukrowej 
polewie tworzą wyjątkową kompozycję. 50 ml 999,80/l

31495   104,90

49,99 

ZESKANUJ STRONĘ  
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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29,99
  Woda toaletowa  
Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię  
o przyjemny dreszczyk, są twoją siłą 
napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, że 
będziesz wytrwale dążył do realizacji 
swoich planów. 100 ml 299,90/l

31145   79,90

  Woda toaletowa Glacier Fire
Kompozycja inspirowana energią wulkanu  
i momentem, w którym lawa dotyka lodu. 
Mroźne nuty czarnej cytryny i mięty  
oraz ciepłe aromaty drewna tworzą 
kontrastującą kompozycję, przywołującą 
dreszcz emocji, jaki towarzyszy 
ekstremalnym wyzwaniom. 100 ml. 299,90/l

34478   79,90

  Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście 
świeżemu zapachowi. Odświeżające 
połączenie cytryny, geranium  
i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 
100 ml 299,90/l

8150   79,90

 

 

 

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY AROMATYCZNO - ŚWIEŻY DRZEWNO-AROMATYCZNY

czarna cytryna, nuty drewna, mięta

Jedną z cech wspólnych stylowych 
kompozycji z rodziny Glacier jest 

obecność orzeźwiająch nut cytrusowych. 
19 lat temu stworzyliśmy pierwszy zapach 
i od tego czasu cieszy się on ogromnym 

powodzeniem - także jego wariacje, 
Rock i Fire.

CZY WIESZ,
ŻE...

KULTOWE ZAPACHY 
DLA MĘŻCZYZN

od 2000 roku

GODNE
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KAŻDA ZA

zielona cytryna, geranium, drewnocytryna, ogórek, bursztyn mineralnyzaufania

W 2018 roku sprzedaliśmy 150 tysięcy  
litrów zapachów Glacier*.

* Przybliżone obliczenia na podstawie wyników sprzedaży w 2018 roku.



22 23

ZAPACHY   Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
Magiczna promienność Elvie  
teraz w postaci odświeżającego 
dezodorantu o wysokiej koncentracji 
zapachu. 50 ml 159,80/l

32459   17,90

7,99 
  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz  
harmonii. Miękka nuta białego piżma 
idealnie współgra ze świeżym bukietem 
cytrusów i delikatną wonią białych 
kwiatów. 50 ml 1199,80/l

32235   104,90

59,99 

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY

 

 

ZAPACHY SĄ NASZĄ PASJĄ!  
Chcesz czegoś więcej, czegoś, co idealnie do ciebie pasuje? W takim razie 

jesteś we właściwym miejscu. Nasi perfumiarze nieustannie starają się 
wzbogacić twoje życie, kreując niezwykłe, magiczne kompozycje.

POCZUJ 

magię natury
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  Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej rosy... 
Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, obudzonej przez 
wschodzące słońce. Perfumy zamknięte w eleganckim 
flakonie, udoskonalone i nowoczesne dzięki technologii 
Sublime CO2, mają wyjątkowo czysty charakter oraz 
niespotykaną świeżość i promienność. 50 ml 1999,80/l

33415   169,90

  Perfumy Eclat Mon Parfum
Najbardziej wykwintny wyraz francuskiej 
elegancji i stylu. Perfumy Eclat Mon Parfum 
zdobi akord, stworzony na wyłączność przez 
legendarny, paryski dom perfumeryjny 
DeLaire - szlachetny akord białego irysa.  
50 ml 1999,80/l

33957   169,90
99,99
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A
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POSIĄDŹ 
NIEŚMIERTELNĄ MOC

Ten odważny, dodający mocy zapach 
otwiera się wodnymi, soczystymi nutami 

bergamotki, wyrafinowanego jaśminu  
i słodkiej czarnej porzeczki. Serce 

kompozycji bije rytmem, łączącym 
zmysłowy osmantus z akordem złotego 

jabłka i orchidei. Głębia zapachu kryje 
cenne nuty drzewa sandałowego  

i wanilii, wzbogacone wysublimowanym 
aromatem kwiatu heliotropu.

gruszka chińska
migdały

akord delaire boudoir

KWIATOWY
akord rosy

drewno sandałowe
Tuberoza  

Sublime CO2

  Woda perfumowana  
Possess The Secret
Wyrafinowany i uwodzicielski zapach  
z unikalnym akordem złotego jabłka 
pozwoli ci poczuć się kobietą wyjątkową 
i niezapomnianą. 50 ml 1599,80/l

33955   144,90
KWIATOWO-ZIELONY

Nuty tak wyjątkowe, 
jak ty...
Niezwykłe nuty, które swym pięknem 
mogą uzależnić twoje zmysły.

79,99

czarna porzeczka, akord złotego jabłka, 
drzewo sandałowe

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

TERAZ ZA JEDYNEKAŻDA ZA

 

 
 

2018

2018

2018
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  Woda perfumowana Live In Colour
Naciśnij stylową pompkę i ciesz zmysły eksplozją 
pobudzającego, kwiatowo-owocowo-wodnego 
zapachu. 50 ml 1399,80/l

33964   119,90

69,99
KWIATOWO-OWOCOWO-WODNY

różowy rabarbar, łabędzi kwiat, biały bursztyn
  Woda toaletowa 
Women's Collection 
Mysterial Oud
50 ml 799,80/l

34361   79,90

39,99 

ORIENTALNO-KWIATOWO-
DRZEWNY

  Woda toaletowa Lucia Bright Aura
Pozwól, by twoja promienność dodała energii 
otaczającym cię osobom, dzięki pełnemu światła, 
kwiatowemu zapachowi inspirowanemu subtelnym 
pięknem niezapominajki. 50 ml 1399,80/l

33960   104,90

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

biała porzeczka, niezapominajka,  
drzewo cedrowe

  Woda toaletowa 
Wonderflower
50 ml 1199,80/l

31300   104,90

59,99 

NUTY KWIATOWO-ROŚLINNE
gruszka,  

akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

  Woda perfumowana 
Luminescence
50 ml 1399,80/l

33959   109,90

69,99 

DRZEWNO-
OWOCOWY

  Woda toaletowa  
Born To Fly dla Niej
50 ml 1199,80/l

34488   104,90

59,99 

ORIENTALNO-OWOCOWY
nektar z agawy, magnolia, gruszka nashi

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 799,80/l

32538   59,90

39,99 

KWIATOWO-
OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka

ORIENTALNY WANILIOWO-
OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

  Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości razem  
z wabiącym zmysły zapachem Love Potion, w skład 
którego wchodzą ostre nuty imbiru, kwiatu kakao 
oraz czekolady. 50 ml 1399,80/l

22442   119,90

 

 

 

  

 

 

 

Kompozycje oszałamiające 
pięknem

Kreacje pełne pasji
Wybierz zapach, który najlepiej do ciebie pasuje i ciesz się 
baśniowymi kompozycjami, które rozkwitną na twojej skórze.

Niezależnie od tego, czy chcesz zrobić mocne 
wrażenie, czy subtelnie zwracać na siebie uwagę 

intrygującym zapachem, u nas znajdziesz to, 
czego szukasz!

akord Electric Shot, jaśmin, 
białe drewno

nuta drewna agarowego, esencja 
różana, szafran

KAŻDA ZA
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Zapach Sensity Midnight Mist otwiera 
się orzeźwiająco musującym akordem 
bergamotki, cytryny i słodkich nut 
jagodowych. W jego sercu królują 
świeże i delikatne, inspirowane 
naturą aromaty kwiatów tymianku, 
frezji i konwalii. Nuty cedru, piżma 
i mchu tworzą rewitalizującą głębię 
kompozycji.

PEŁNIA ŚWIEŻOŚCI 
W UPALE MIASTA

Poznaj świeże zapachy, wnoszące powiew natury 
do betonowej dżungli - naszą gamę orzeźwiających, 

promiennych wód kolońskich.

„Kiedy tworzę, widzę 
obrazy. Jak fotograf, 
wyobrażam sobie 
moje zapachy jako 
obrazy .” 
Kreatorka perfum, 
Elise Bénat

Z wykorzystaniem  
PLASTIKU 

Z RECYKLINGU

 ﻿Woda kolońska Sensity Midnight Mist dla niej
Woda kolońska o świeżym zapachu inspirowanym 
aromatem kwiatów i chłodnej, wieczornej mgły. 
Stosuj na całe ciało. Flakon zawiera przetworzone 
tworzywa sztuczne. 200 ml 149,95/l

34523   49,90

Wiemy, że ty również dbasz 
o naturę - pamiętaj, aby po 

zużyciu produktu oddać 
opakowanie Sensity do 

recyklingu.

Aby zminimalizować 
negatywny wpływ na 

przyrodę, wszystkie flakony 
Sensity zawierają surowce 

wtórne (PCR).

29,99

KWIATOWO-ORIENTALNY

jagody frezja piżmo

NOWOŚĆ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

200 ml
ZESKANUJ STRONĘ 

ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME
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  Żel pod prysznic 
Feel Good Be Happy
Żel pod prysznic o pobudzającym, 
i podnoszącym nastrój zapachu 
czerwonych pomarańczy 
i kurkumy. Formuła z olejkami 
eterycznymi. 200 ml 49,95/l

35992   19,90

9,99 

  Żel pod prysznic Feel 
Good Chill Out
Żel pod prysznic o relaksującym, 
kojącym zapachu lawendy i cedru. 
Formuła z olejkami eterycznymi 
nie zawiera mydła i ma 
zbalansowane pH.  200 ml 49,95/l

35994   19,90

9,99 

  Żel pod prysznic  
Feel Good Wake Up
Żel pod prysznic o orzeźwiającym, 
pobudzającym zapachu yuzu  
i mięty. Testowana dermatologicznie 
formuła z naturalnymi olejkami 
eterycznymi. 200 ml 99,50/l
35991   19,90 

  Żel pod prysznic  
Feel Good Loved Up
Żel pod prysznic o uwodzicielskim 
zapachu śliwki i czarnego pieprzu, 
stworzonym, by wprowadzić 
zmysły w miłosny nastrój.  
Formuła z naturalnymi olejkami 
eterycznymi. 200 ml 99,50/l
35993   19,90 

  Woda toaletowa  
Wake Up Feel Good
Orzeźwiający zapach, łączący 
lśniące nuty yuzu i świeżość liści 
mięty - stworzony, by zapewnić ci 
doskonałe samopoczucie i energię 
na cały dzień. 50 ml 1198,00/l
37213   59,90 

  Woda toaletowa  
Loved Up Feel Good
Zmysłowa, orientalno-owocowa 
kompozycja z grzesznie kuszącymi 
nutami śliwki i czarnego pieprzu, 
specjalnie opracowana, by odkryć 
twoją namiętną i uwodzicielską 
stronę. 50 ml 1198,00/l
37214   59,90 

Zapomnij o troskach dnia 
i odpręż się, delektując 
się kojącym zapachem 
lawendy i cedru.

ŻYCIE 
JEST 
PIĘKNE

ZRELAKSUJ SIĘ! 
LAWENDA I CEDR 
Lawenda jest  znana 
ze względu na 
swój uspokajający, 
relaksujący zapach. 
Jej miękki i zmysłowy 
aromat jest idealnym 
tłem dla kojących, 
słodkich nut drewna 
cedrowego.

BĄDŹ SZCZĘŚLIWA! 
CZERWONE 
POMARAŃCZE  
I KURKUMA 
Pozwól, by wyjątkowo 
soczysty aromat 
czerwonych 
pomarańczy zadbał  
o twój pogodny 

nastrój. Szczypta zdrowej, złocistej 
kurkumy okryje blaskiem każdy dzień!

BĄDŹ 
SZCZĘŚLIWA, 
UŚMIECHNIJ 
SIĘ!
Wprowadź się w radosny 
nastrój, dzięki słonecznym 
czerwonym pomarańczom  
i złocistej kurkumie.

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ! 

 

 

 

 

 
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HARMONIA ZMYSŁÓW 
DLA KOBIETY DOSKONAŁEJ

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KWIATOWO- 
OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, drzewo 
sandałowe

 ﻿Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością  
i wypróbuj zapach Divine 
pełen kwiatowej 
zmysłowości. 50 ml 599,80/l

11355   104,90

29,99
ZESKANUJ STRONĘ 

ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME
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  Woda toaletowa My Little Garden
Nowoczesny, kwiatowy zapach o subtelnym  
i zarazem świeżym, zielonym aromacie kwiatów 
bazylii ma moc kojenia zmysłów i duszy oraz 
sprawia, że czujesz się jak we własnym,  
cudownym ogrodzie. 50 ml 1199,80/l

33241   104,90

59,99 

  Woda toaletowa Sunkiss Garden
Inspirowany lekkim, soczystym aromatem pitaji, lśniący  
i słoneczny zapach, który pozwala zanurzyć się w zmysłowych 
przyjemnościach letniego popołudnia. 50 ml 1199,80/l

34473   104,90

59,99 

  Żel pod prysznic Sunkiss Garden
Łagodny żel pod prysznic o zbalansowanym 
pH i cudownym, przynoszącym zmysłom 
spokój aromacie smoczego owocu, konwalii  
i piżma. Nie zawiera mydła. 200 ml 49,95/l

34810   17,90

9,99 
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KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

pitaja, konwalia, piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY

  31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3398,00/l 169,90   32150 Woda perfumowana 
Giordani Gold Original 50 ml 2298,00/l 114,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 
2098,00/l 104,90   34160 Woda perfumowana Miss Giordani Intense 50 ml 2098,00/l 104,90   30886 
Woda perfumowana Possess 50 ml 2898,00/l 144,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 
2198,00/l 109,90   35532 Woda perfumowana So Fever Together Her 50 ml 2198,00/l 109,90   33418 
Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3398,00/l 169,90   11367 Woda perfumowana Amber 
Elixir 50 ml 2298,00/l 114,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2298,00/l 
114,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90   32504 Woda perfumowana 
Amazing Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 2098,00/l 
104,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets 50 ml 2398,00/l 119,90

  30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa Eclat 
Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   34484 Woda toaletowa Dare To Shine 50 ml 2398,00/l 
119,90   32438 Woda toaletowa Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 
79,90   32440 Woda toaletowa Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 
79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women ś Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 
79,90   36004 Woda toaletowa dla niej Lucia 50 ml 2098,00/l 104,90   13850 Woda toaletowa 
Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   33963 Woda toaletowa On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90   30863 
Woda toaletowa Masquerade 50 ml 1798,00/l 89,90   33962 Woda toaletowa Friends World dla 
Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock  
30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 
39,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90

  33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 
75 ml 532,00/l 39,90   33632 Perfumowana 
mgiełka do ciała VIP Club Ibiza 75 ml 532,00/l 39,90 
 33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 
532,00/l 39,90   33958 Mgiełka zapachowa 
Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90

  31784 Perfumowany krem do ciała Possess 
250 ml 171,60/l 42,90   32500 Perfumowany 
balsam do ciała Miss Giordani 150 ml 199,33/l 
29,90   34088 Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme Weekend 250 ml 171,60/l 42,90

  31707 Perfumowany dezodorant do ciała  
w sprayu Giordani Gold Original 75 ml 398,67/l 
29,90   34082 Perfumowany spray do ciała 
Giordani Gold Essenza 75 ml 398,67/l 29,90   

 34337 Perfumowany spray do ciała Possess  
75 ml 398,67/l 29,90

  32492 Perfumowany dezodorant w kulce 
Volare 50 ml 358,00/l 17,90   32493 Perfumowany 
dezodorant w kulce Divine 50 ml 358,00/l 17,90  

  32495 Perfumowany dezodorant w kulce 
Volare Forever 50 ml 358,00/l 17,90  

 34079 Perfumowany dezodorant w kulce  
Miss Giordani 50 ml 358,00/l 17,90

  

  

 
   

  
 

 

 

   

   

 
 

 
 

 

   

    

 

 

 

   

    

 

 

 

 

W ogrodzie pachnących 
przyjemności
Lśniące, owocowe nuty Sunkiss 
Garden czy nowoczesna, spokojna 
zieleń My Little Garden? Cokolwiek 
wybierzesz, przygotuj się na 
wyjątkowo przyjemne ukojenie 
zmysłów.

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

kwiat bazylii, konwalia, piżmo
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  Zegarek Energy Colour
Zmieniające się kolory to mocny akcent w trendach tego sezonu! 
Idealny na lato zegarek, którego pasek zmienia barwę z różowego 
na biały pod wpływem temperatury nadgarstka to dodatek, dzięki 
któremu wyróżnisz się z tłumu. Mechanizm Seiko. Zapakowany  
w eleganckie pudełko - doskonały jako prezent. Stop cynku, szkło 
mineralne, stal nierdzewna; pasek: silikon. Testowany na obecność 
niklu. Długość: 23,5 cm; koperta: 3,2 cm. 

41606    99,99 

W GORĄCYCH 
LETNICH 

BARWACH!

  Kolczyki Energy Colour
Klasyczne, złociste koła, które możesz zmienić w bardzo 
nowoczesne kolczyki - wystarczy dodać elementy w kolorze 
pomarańczowym lub różowym. Idealne na lato, wspaniale 
ożywiają stylizacje! Mosiądz, stal nierdzewna, akryl;  
testowane na obecność niklu. Średnica: 4,5 cm. 

41592

39,99 

WIELE 
MOŻLIWOŚCI! 

Możesz nosić  
3 łańcuszki razem  
lub każdy osobno,  

z zawieszkami  
lub bez!

2 w 1! 
Klasyczne koła  
zyskują bardzo 

nowoczesne, pełne 
koloru oblicze!

  Torebka Expandable Energy
Supermodna torebka w gorących odcieniach 
fuksji i pomarańczy. W łatwy sposób można 
ją powiększyć - wystarczy rozpiąć suwak. 
Możesz ją nosić do biura, na siłownię, 
zakupy... gdzie tylko zechcesz! Wygodny 
uchwyt, wewnętrzna kieszeń i podszewka. 
PU, poliester. Wymiary: 43 (powiększona)  
x 35 cm; pasek: 45 cm. 

41231

129,99 

M
O
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  Naszyjnik 
Convertible Energy
Inspirowany najnowszymi 
trendami naszyjnik, który może 
być noszony na wiele sposobów. 
Trzy różne łańcuszki i dwie 
zawieszki dają ogromne 
możliwości tworzenia ciekawych 
stylizacji. Mosiądz, szkło, 
testowany na obecność niklu. 
Łańcuszki: 36,6 cm, 66,6 cm, 
80 cm + 6,8 cm. 

41591

49,99 

  

 

 

2 w 1! 
Torebka-worek  
w łatwy sposób 

zmienia się w większą 
i bardziej pojemną. 
Wystarczy rozpiąć 

suwak!

Celebruj energię lata 
kolorami, które emanują 

radosną witalnością. Pasek zmienia  
kolor z intensywnie 
różowego na biały, 
gdy temperatura 
nadgarstka 
wzrośnie i powraca 
do pierwotnego 
koloru, gdy 
temperatura 
spadnie.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA



3938

Po dołączeniu 
uchwytu szal 
zmienia się  
w wygodną 
torbę w stylu  
boho!

  Zestaw Energy
Poliester z recyklingu min. 
30%, uchwyt: PU. 90 x 90 cm. 

41229

49,99 

  Naszyjnik Calm Blue
Mosiądz, poliester, szkło, testowany 
na obecność niklu. Długość:  
44 + 7,7 cm; chwost: 3,3 cm. 

41744

49,99 

2 w 1: 
możesz nosić same 

kolczyki wkręcane lub 
dołączyć do nich 

supermodne 
zawieszki!

  Kolczyki Calm Blue
Poliester, poliżywica, stal 
nierdzewna, silikon, stop cynku, 
testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 5,4 x 6,1 cm. 

41594

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torba plażowa Calm
Niezwykle pojemna torba z juty  
z pięknym nadrukiem w odcieniach 
koloru niebieskiego. Idealnie 
sprawdzi się podczas wakacji jako 
torba plażowa, do której zapakujesz 
wszystkie potrzebne rzeczy. Łatwo 
wytrząsnąć z niej piasek. Zapięcie 
magnetyczne. Noszona do stroju 
biurowego nadaje stylizacji 
artystyczny, kontrastowy look.  
W zestawie elegancka kosmetyczka. 
Juta, PU. Wymiary: 45 x 6 x 29,5 cm; 
kosmetyczka: 24 x14 cm; wysokość 
uchwytu: 17,5 cm, pasek: 18 cm. 

41230

119,99 

4 SPOSOBY 
NOSZENIA!  

Noś koła same lub 
z zawieszkami!

  Zestaw kolczyków Calm Pearl
Mosiądz, stal nierdzewna, silikon; testowane  
na obecność niklu. Średnica: 6 cm i 4,4 cm;  
zawieszka: 1 x 1,2 cm. 

41589

39,99 

2 w 1! 
Torebka  

i kosmetyczka/
kopertówka!

 

 

 

 

 
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POCZUJ ENERGIĘ 
KOLORÓW!

Kolory mają moc wpływania na nasz 
nastrój, więc ciesz się energią barw 
szala Energy. Twórz swoje własne, 

niepowtarzalne stylizacje  
i baw się modą! 
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3 w 1:  
torebka na ramię,  

do ręki lub 
minitorebka

  Torebka New York
Miękka, lekka i pojemna torebka  
w najmodniejszych metalicznych 
odcieniach. Dwustronna - 
wystarczy chwila, by zmienić jej 
wygląd, a tym samym stylizację  
na wieczorową. Supermodny, 
odpinany detal w formie 
szykownego węzła. Z praktycznym 
etui na drobiazgi. PU, poliester;  
39 x 14 x 28,5 cm. 

31878   129,99

104,99 

  Torebka True Coral
Elegancka torebka na ramię w modnym kolorze koralowym. 
Ciekawa forma i przyciągające wzrok metalowe zapięcie. 
Pojemna, choć niewielka, idealna do biura. Możesz ją nosić  
na wiele sposobów, także jako kopertówkę. Zapięcie 
magnetyczne. PU, poliester, żelazo, stop cynku.  
Wymiary: 25,8 x 8,5 x 17,5 cm. 

37704   99,99

79,99 

  Torebka True Knot
Stylowy sposób na powitanie wiosny! Pojemna, supermodna torebka 
w klasycznym kolorze matowej czerni i ciekawymi węzłami przy pasku 
będzie twoją najlepszą przyjaciółką - od rana do wieczora. Możesz ją 
nosić w ręku lub na ramieniu. W środku znajdziesz saszetkę, która 
może pełnić funkcję minitorebki lub portfela. PU, poliester, stop 
cynku, żelazo. Wymiary: 40 x 60 x 51 cm; saszetka: 23 x 14,5 cm. 

37705   119,99

99,99 

Dwustronna: 
szybka zmiana 

stylu z dziennego 
na popołudniowy!

2 w 1:  
torba na ramię lub 

kopertówka

  Zestaw pierścionków Peachica Sparkling
Zestaw trzech pierścionków w kształcie fali, 
zdobionych lśniącymi, szklanymi kamieniami. 
Regulowane. Materiał: mosiądz, szkło. Średnica:  
1,7 cm. 

31262   29,99

19,99 

  Kolczyki Amazonia
Materiał: mosiądz, kamień 
naturalny. Długość: 6,3 cm. 

31290   29,99

19,99 

  Naszyjnik Odette
Materiał: stop cynku, żelazo. 
Długość: 92 cm. Testowany  
na obecność niklu. 

31453   39,99

29,99 

  Kolczyki Hong Kong
Mosiądz, stal nierdzewna. 
Testowane na obecność niklu. 
Zawieszki: 3 i 11 cm.  

32151   39,99

29,99 

  Kolczyki London
Mosiądz, szkło, stal nierdzewna. 
Testowane na obecność niklu; 9,2 cm. 

32153   39,99

29,99 

  Kolczyki True
PU, poliester, mosiądz, stal 
nierdzewna; testowane na 
obecność niklu. Wymiary:  
7,2 x 4,5 cm. 

37332   39,99

29,99 

  Naszyjnik True
Mosiądz, PU, poliester; 
testowany na obecność 
niklu. Długość: 45 + 6 cm. 

37333   49,99

39,99 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

TYLKO DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

SUPEROFERTA - NIE PRZEGAP!
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MAKIJAŻ

24
GODZINY*

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie  
The ONE Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, wodoodporny 
cień do powiek w sztyfcie. Kremowa 
konsystencja zapewnia intensywny kolor 
bez smug i rozmazywania się przez  
24 godziny*.  1,2 g 12491,67/kg

 29,90

14,99 

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 

Lava

31582
Charcoal 

Dusk

NIEUSTAJĄCA 
PERFEKCJA KOLORU  
W KAŻDYCH 
WARUNKACH

SEKRETY STYLOWEGO MAKIJAŻU 
Wyjątkowe kolory i efekty, świetna jakość i nieskończone możliwości.  

Poznaj nasze metody na piękno, któremu nie można się oprzeć!

* �Test konsumencki  
w grupie 68 kobiet

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver
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 ﻿Konturówka do ust The ONE
0,28 g 53535,71/kg

 27,90

14,99 

Idealny 
kształt  
ust
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• Intensywny kolor

• Kremowa konsystencja

• Z nawilżającym kwasem hialuronowym

Drobnymi ruchami obrysuj 
kształt ust, zaczynając od środka 
górnej wargi - nie wychodź poza 
ich naturalne kontury.

JAK UŻYWAĆ:

Kremowa formuła o intensywnych odcieniach 
- trwała, komfortowa i łatwa w aplikacji. 

Fantastyczne odcienie pomogą ci 
per fekcyjnie podkreślić usta i wyrażą 

twój niepowtarzalny styl.

NOWOŚĆ!

W ten sam sposób obrysuj 
kontur dolnej wargi.

Wypełnij kontury, by uzyskać 
bardziej intensywny efekt 
makijażu.

Makijaż: Konturówka 
do ust The ONE 41150 
Rose Tenderness.
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19,99

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33369
Sunset 

Horizon

�EKSTREMALNIE MATOWE 
WYKOŃCZENIE*
�EKSTREMALNY STOPIEŃ 
KRYCIA*
�EKSTREMALNA TRWAŁOŚĆ*
�EKSTREMALNY KOMFORT*

11 

GODZIN*

* Test konsumencki

 
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  Pomadka The ONE 
Colour Unlimited 
Super Matte
1,7 g 11758,82/kg

 37,90

19,99

Błyszczyk to jeden z najważniejszych 
kosmetyków - sprawia, że usta zmysłowo lśnią 
i jest łatwy w aplikacji. Nasz błyszczyk dostępny 

jest w różnych wersjach wykończenia  
i odcieniach, by każda kobieta mogła wybrać 

ten, który odpowiada jej najbardziej!

• �Nieklejąca, komfortowa 
formuła*

• �Trwałość do 6 godzin*

• �Z kompleksem składników 
odżywczych i nawilżających, 
które zapewniają ustom 
uczucie komfortu

  Pomadka  
The ONE Power 
Shine HD
1,7 g 11758,82/kg

 37,90

35465
Lustrous 

Nude

35466
Peach 
Spritz

35467
Pink 

Lemonade

35468
Clover 
Haze

35469
Sexy 
Plum

35470
Cherry 
Candy

35471
Trendy 
Berry

35472
Dazzling 

Wine

  Błyszczyk do ust  
The ONE Lasting Shine
5 ml 3998,00/l

 37,90

USTA 
WYGLADAJĄ NA 

pełniejsze 
– 80% potwierdza*

38
76

5 C
reamy Rose

38
76

6 Creamy Beige

38
76

7 Creamy Berry

38
76

8 S
parkling Blush

38
76

9 S
parkling Fuchsia

38
77

0 S
parkling Cherry

38
77

1 Crystal Nude

38
77

2 Crystal Coral

38
77

3 Crystal Pink

38
77

4 Crystal Plum

38765 Creamy Rose 38768 Sparkling Blush 38772 Crystal Coral
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 

 

ULTRA  
MAT

SUPERMOCNY 
BLASK KOCHAMY 

BŁYSZCZYKI!

Z PRECYZYJNYM 
APLIKATOREM

ODCIENIE Z SUBTELNYM 
EFEKTEM LŚNIENIA

ODCIENIE Z DUŻĄ  
ILOŚCIĄ POŁYSKUJĄCYCH 
DROBINEK

ODCIENIE O KREMOWYM, 
TRANSPARENTNYM 
WYKOŃCZENIU

* Test konsumencki

NOWOŚĆ!

KAŻDY PRODUKT ZA
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31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

4948

Makijaż: Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic 31789 
Silver Chrome.

Makijaż: Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact 31557 Onyx Black.

  Zalotka do rzęs The ONE
Zalotka w srebrnym kolorze,  
która świetnie podkręca rzęsy. 
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90

9,99 
  Temperówka Dual
Podwójna temperówka wykonana  
z wytrzymałego plastiku. Idealna  
do temperowania kredek do oczu  
i konturówek do ust. Wymiary:  
3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   10,90

7,99 

  Kosmetyczka-kuferek  
The ONE
Zapinana na suwak, wykonana z czarnego 
poliestru kosmetyczka, w której możesz 
przechowywać swoje ulubione kosmetyki. 
Ozdobiona logo The ONE logo. W środku 
wygodna przegródka i miejsca na pędzle. 
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90   34,99 

  Płyn do usuwania 
wodoodpornego  
makijażu oczu The ONE
Delikatny, nawilżający płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu oczu. 
Beztłuszczowa formuła. Pozostawia 
uczucie gładkości i odświeżonej skóry 
wokół oczu*. Produkt odpowiedni dla 
użytkowników soczewek kontaktowych. 
100 ml 179,90/l

32138   29,90   17,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
Ekstremalna długość i objętość 
rzęs oraz głęboki, intensywny kolor 
- rzęsy emanują hipnotycznym 
pięknem. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Kredka do powiek The ONE
Wielofunkcyjna kredka do oczu do 
intensywnego makijażu. Czyste pigmenty 
zapewniają bogactwo i głębię kolorów,  
a zwężany kształt łatwe definiowanie  
i cieniowanie. 2,4 g 8329,17/kg

 34,90   19,99 

  Tusz do brwi The ONE
Wodoodporny, żelowy tusz do brwi w trzech 
odcieniach, który błyskawicznie zwiększa objętość, 
nadając brwiom wyrazisty, lecz naturalny wygląd. 
Stożkowa szczoteczka ułatwia aplikację, a wodoodporna 
formuła sprawia, że efekt utrzymuje się przez cały dzień 
5 ml 3598,00/l

 29,90

17,99 

NOWOŚĆ!HIPNOTYZUJĄCA 
GŁĘBIA TWOICH 
OCZU

METALICZNE

INTENSYWNE

31557 O
nyx Black

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 

Brown

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE  
High Impact
0,3 g 49966,67/kg

 24,90

14,99 

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact Metallic
0,3 g 49966,67/kg

 24,90

14,99 
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34773 Jet Black

34774 Charcoal Grey

34775 Pure Espresso

32435 Deep Black

Wygodna i pojemna kosmetyczka  
na twoje ulubione produkty!

Miej oko na to,  
co ważne!

Precyzja  
i doskonałość

Piękno  
i funkcjonalność!

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

  Pęseta Precision
Niezwykle precyzyjna, doskonale wyprofilowana 
pęseta usunie nawet najdrobniejsze włoski, 
pozwalając ci nadać brwiom perfekcyjny kształt. 
Elegancki projekt o niezwykłym kształcie 
i szykownym kolorze szczotkowanego srebra. 
Funkcjonalność, piękno i wygodna w jednym! 
Stal nierdzewna. Wymiary: 9 x 0,8 cm. 

42292   14,90

9,99 
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33708 
Dark 
Beige

33707 
Fair 

Beige

33706 
Light 
Nude

5150

  Kompaktowa kasetka  
The One Make-up Pro
Kompaktowa kasetka na cienie do powiek. 
Z wbudowanym lusterkiem i magnesem 
do łączenia dwóch cieni lub różu. 
Niewielkie rozmiary - idealnie sprawdza 
się także w podróży. 5,5 x 4,2 cm. 

  33688   24,90

14,99 

  Korygujący puder  
utrwalający The ONE
Wielofunkcyjny puder o właściwościach 
korygujących i utrwalających. Cztery kolory 
działają w harmonii, by neutralizować 
niedoskonałości, poprawiać wygląd cery oraz 
wyrównywać jej koloryt. Lekka, jedwabiście 
matowa formuła zawiera składniki wspomagające 
kontrolę nad wydzielaniem sebum. 5 g 3998,00/kg

34651   32,90

19,99 

Łatwe mocowanie 
na magnes!

EDYCJA 
LIMITOWANA

32
59

2 
Lig

ht

32593 Medium

PUDER PRASOWANY 
Utrwala korektor

KREM 1  
Neutralizuje ciemne 
cienie pod oczami  
i zaczerwienienia.

KREM 2 
Neutralizuje wypryski 
i żółte przebarwienia 

  Zestaw korektorów The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów ukrywa 
i koryguje niedoskonałości. Zawiera dwa, 
w pełni kryjące, kremowe korektory oraz 
puder prasowany do wykańczania i 
utrwalania makijażu. Formuła wzbogacona 
roślinnymi olejkami pielęgnującymi, które 
łagodnie odżywiają skórę i działają kojąco 
na wypryski. 6 g 4165,00/kg

 39,90

24,99 
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  Podkład The ONE Everlasting 
Foundation Extreme SPF 30
Podkład o wysokim, choć naturalnie wyglądającym 
stopniu pokrycia utrzymuje się przez 25 godzin  
i chroni filtrem SPF 30. Formuła odporna na ścieranie, 
wodę i pot*. Opatentowany kompleks SkinRenew 
odnawia i chroni skórę. Testowany dermatologicznie. 
30 ml 999,67/l

 44,90

29,99 

35307
Honey Beige

32283
Vanilla

32285
Natural Rose

32284
Porcelain

32288
Natural Beige

32287
Light Ivory

32286
Natural Nude

  Gąbka do makijażu Precision
Gąbka do makijażu, której zaokrąglona strona 
zapewnia pełne pokrycie, końcówka doskonale  
kryje niedoskonałości, a płaską krawędź ułatwia 
konturowanie. Może być używana na mokro lub na 
sucho. Z dołączoną instrukcją. Materiał: pianka PU. 
Wymiary: 4 x 6,5 cm. 

29924   24,90

14,99 

ZAOKRĄGLONA STRONA 
- dla pełnego pokrycia 
KOŃCÓWKA  
- do pokrywania wyprysków  
i trudno dostępnych miejsc 
PŁASKA STRONA  
-  ułatwia konturowanie 

Używaj na mokro, jeśli 
chcesz uzyskać naturalny 
efekt lub na sucho, jeśli 

zależy ci na pełnym 
pokryciu. W zestawie 

ulotką z instrukcją.

  Korektor The ONE 
EverLasting Precision
Perfekcyjne pokrycie niedoskonałości  
i specjalnie zaprojektowany aplikator. 
Technologia FreshFix zapewnia 
wyjątkową trwałość◊, nawet  
w niekorzystnych warunkach 
zewnętrznych, takich jak upał  
czy wilgoć*. 5 ml 3598,00/l

 29,90

17,99 

MISTRZOWIE 
PERFEKCJI

Fioletowy: pomaga  
zneutralizować żółte odcienie.

Żółty: pomaga zatuszować 
niedoskonałości o zabarwieniu 
fioletowym.
Zielony: pomaga zmniejszyć 
widoczność zaczerwienienia.

Pomarańczowy: pomaga ukryć 
niedoskonałości o niebieskim 
zabarwieniu oraz cienie pod oczami.

 

 

 

 

 

 WYŻSZA SZKOŁA 
DOSKONAŁOŚCI

Twoja cera będzie nieskazitelna, 
dzięki produktom do makijażu, które 

łączą właściwości udoskonalające  
i pielęgnacyjne. 

◊ T
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Pozwól mistrzom makijażu połączyć siły i działać  
na rzecz nieskazitelnego piękna twojej cery!

* Testy konsumenckie
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  Pędzelek do 
korektora
Długość: 15,2 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

  Dwustronny 
pędzel do cieni
Długość: 17,5 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 

  Pędzel do pudru
Długość: 18 cm. 
Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

14,99 

  Pędzel do różu
Długość: 17 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99

14,99 

  Pędzelek do kresek
Długość: 11,2 cm. 
Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 

  Pędzel do 
konturowania
Długość: 16,8 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99

14,99 

  Pędzelek do brwi
Długość: 15,3 cm. 
Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99

9,99 

ZGRZEWANE 
OPAKOWANIA 

Każdy pędzel 
zabezpieczony jest 
przezroczystym, 

zgrzewanym 
i higienicznym 

opakowaniem, które 
dodatkowo chroni nasze 
akcesoria do makijażu 
przed odkształcaniem.

 
      

DO BRWI DO ROZŚWIETLACZA 
I BRONZERA

DO EYELINERADO PUDRUDO RÓŻUDO CIENI DO POWIEKDO KOREKTORA
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME



31586
Black

32033
Brown

31473
Black

THE ONE

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

30475
Black

30476
Brown

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

33004
Black

34543
Beige

34542
Natural

34541
Ivory

34540
Fair

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

54 55

 ﻿Tusz do kresek The ONE 
Wonder
2,5 ml 13160,00/l

 32,90 

 ﻿Zestaw do brwi The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

31189
Intense 
Black

 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

 ﻿Matowy cień do 
powiek w płynie 
The ONE
5 ml 5580,00/l

 27,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL
8 ml 4987,50/l

34107   39,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Mgiełka utrwalająca makijaż 
The ONE
50 ml 598,00/l

34108   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Krem koloryzujący 
The ONE A-Z Hydra 
SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise Lash Styler
8 ml 5612,50/l

33732   44,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 
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 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

35822 
Sensual 
Latte

35823 
Rose 

Embrace

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9975,00/kg

 39,90 

30980
Spectacular 

Nude

30984
Amazing 

Berry

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Cień do powiek The ONE Make-up Pro 
Wet&Dry
2,28 g 8728,07/kg

 19,90 

33673
Crisp 
Silver 

Shimmer

33674
Pure 

White 
Shimmer

33675
Sandy 
Gold 

Shimmer

33677
Honey 
Blush 

Shimmer

33678
Dusky 
Rose 

Shimmer

33679
Cool 
Lilac 

Shimmer

33687
Base 
Nude 
Matte

33222
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

33711 
Heavenly 

Pink

33712 
Spiced 
Peach

33713 
Burnt 

Terracotta

 ﻿Róż The One Make-up Pro Marble Blend
5 g 5980,00/kg

 29,90 

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

35304
Fair 

Porcelain

 ﻿Baza 
zmniejszająca 
widoczność 
porów The ONE
20 ml 1495,00/l

33709   29,90 

 ﻿Baza pod cienie 
do powiek 
The ONE
10 ml 2990,00/l

34445   29,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

30612
Light

30613
Medium

 ﻿Kredka do brwi The ONE 
Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

33697
Blonde

33698
Brown

 ﻿Balsam do ust The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 32035
Black

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

 ﻿Podkład The ONE Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Kasetka The One 
Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99 

 ﻿Upiększająca baza do ust 
The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 
 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash XXL
8 ml 4987,50/l

34441   39,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
4 g 9975,00/kg

 39,90 

35167
Melted 

Caramel

35166
Pink 
Flair

35168
Rosewood 

Charm

35169
Nude 
Mauve

35171
Rose 
Chic

35170
Clover 
Dream

35172
Pink 

Attitude

35173
Uptown 

Rose

35174
Cranberry 

Blush

35175
Plum 

Elegance

35176
Pink 
Lady

35177
Raspberry 

Rave

35178
Flashy 
Coral

35179
Coral 
Ideal

35181
Sunset 
Show

35182
Fatal 
Red

35184
Red Haute 
Couture

35185
Berry 
Bliss

35186
Irresistible 

Copper

35187
Mocha 
Cream

35188
Trendy 
Cocoa

35189
Taupe 

Intensity

35190
So 

Blackberry

35191
Purple 

Glamour

33680
Smokey 

Plum 
Shimmer

33681
Raw 

Copper 
Shimmer

33682
Vintage 
Green 
Matte

33683
Denim 
Blue 

Matte

33684
Roasted 
Coffee 
Matte

33685
Carbon 
Black 
Matte

35824
Nude 

Passion

35825
Spicy 

Caramel

35826
Mauve 
Crush

35827
Mocha 
Envy

35828
Tempting 
Burgundy

35829
Chocolate 

Crave

35474
Beige 
Blush

35475
Pink 

Frenzy

35476
Gorgeous 

Violet

35477
Wild 
Red

35478
Taupe 

Attraction

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

34107
Black

34441
Black

33732
Black



30520
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean
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 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
10-w-1
5 ml. 2998,00/l

 24,90

14,99 

Nareszcie! Bajecznie kolorowe paznokcie 
- wystarczy 1 warstwa! 
Lakier idealny dla kobiet, które prowadzą 
aktywny tryb życia - nie wymaga bazy, ani 
emalii nawierzchniowej, wystarczy pokryć 
paznokcie jedną warstwą i gotowe!

* Test konsumencki

1 WARSTWA 
10 FANTASTYCZNYCH 
KORZYŚCI!

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

  Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym 
preparacie: utwardzenie, 
wzmocnienie, ochrona 
i wypełnienie niedoskonałości 
w płytce paznokci. Silniejsze 
i zdrowsze paznokcie już 
po 3 dniach stosowania! 
Z dodatkiem żelaza, wapnia 
i witaminy E. 8 ml 1873,75/l

31030   26,90

14,99 
  Baza ułatwiająca 
usuwanie lakieru 
The ONE
Baza, dzięki której usuwanie 
lakieru jest niezwykle łatwe 
- wystarczy zdjąć warstwę 
z paznokcia. Tworzy gładki, 
przezroczysty film i jest 
odpowiednia pod każdy 
rodzaj lakieru, nawet te 
o intensywnych kolorach czy 
zawierające brokat. Pomaga 
chronić paznokcie przed 
przebarwieniami. 8 ml 1873,75/l

33727   26,90

14,99 
  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
Lakier nawierzchniowy, który 
sprawia, że paznokcie 
wyglądają na pełniejsze oraz 
wspaniale błyszczą. Wygładza 
i udoskonala, zapewniając efekt 
profesjonalnego manicure 
żelowego. Szybko schnie. 
Może być usuwany zwykłym 
zmywaczem do lakieru. 
8 ml 1873,75/l

32581   26,90

14,99 

 ﻿Pędzle do usuwania 
lakieru z paznokci 
Nail It
Materiał: nylon, aluminium, 
PS. Wymiary: 11,1 x 0,6 x 
0,5 cm oraz 11 x 0,1 x 0,5 cm. 

42303   39,90 

 ﻿Zestaw do manicure 
Nail It
Materiał: stal nierdzewna, 
stal węglowa, papier ścierny, 
PS. Wymiary: 12 x 10 x 1,5 cm. 

42290   39,90 

 ﻿Pilnik do paznokci 
2-w-1 Nail It
Materiał: poliester, papier 
ścierny. Wymiary: 17,8 x 2 
x 1,5 cm. 

42289   14,90 

 ﻿Cążki do skórek Nail It
Materiał: stal nierdzewna. 
Wymiary: 9 x 4,5 x 0,5 cm. 

42287   22,90 

 ﻿Paski do manicure 
Nail It
Materiał: PET. Wymiary: 
2,4 x 0,2 oraz 2,4 x 0,25 cm. 

42284   12,90 

 ﻿Pilnik do paznokci 
Nail It
Materiał: akryl. Wymiary: 
13,7 x 1,2 cm. 

42288   14,90 

 ﻿Nawierzchniowy lakier The ONE 
Instant Rescue
8 ml 3362,50/l

37906   26,90 

 ﻿Serum do paznokci 5 w 1 The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 

 ﻿Dwufazowy olejek do paznokci i skórek 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33867   26,90 
 ﻿Szybkoschnący lakier nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33520   26,90 

 ﻿Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 3362,50/l

31029   26,90 

 ﻿Utwardzacz do paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 

 ﻿Olejek stymulujący wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

 ﻿Obcinacz do 
paznokci Sardinia
Stal węglowa. 
Wymiary: 8,1 x 1,5 cm. 

41548   9,99 

 ﻿Zmywacz do paznokci The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

37899
Pink 

Frenzy

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

37896
Divine 

Wisteria

37897
Celestial 

Pearl

37901
Mauve 

Shadow

37898
Aquatic 

Vibe

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

37900
Bright 

Pomegranate

37902
Vintage 
Navy

37903
Dark 

Cherry

1.	 Wystarczy 1 warstwa 
2.	 Trwałość* 
3.	 Wysoki połysk* 
4.	 Bogaty kolor* 
5.	 Równomierne pokrycie* 
6.	� Odporność na 

odpryskiwanie*
7.	 Bez smug* 
8.	 Łatwa aplikacja* 
9.	 Szybkie wysychanie* 
10.	Łatwe usuwanie*
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38920
Shimmery White

38921
Dazzle Beige

38923
Metallic Taupe

38928
Velvet Black

NOWOŚĆ!

• �ŁATWE DO 
BLENDOWANIA, 
INTENSYWNE 
ODCIENIE, KTÓRE 
POKOCHASZ

• �KOMFORTOWE  
I TRWAŁE

NADAJ OCZOM 
UWODZICIELSKI 
BLASK

38925
Silver Grey

38924
Opulent Plum

 ﻿Cień do powiek OnColour
Jedwabiste, pudrowe cienie do 
powiek o subtelnie perłowym 
wykończeniu. Trwałe i komfortowe, 
doskonale się blendują, nadając 
spojrzeniu świetlistość. Możesz je 
nosić zarówno na dzień, jak i na 
wieczór. 2 g 4995,00/kg

 19,90

9,99

38927
Mocha Brown

Makijaż: Cień do powiek 
OnColour 38922 Sparkle 
Pink, Cień do powiek 
OnColour 38924 
Opulent Plum.

38922
Sparkle Pink

POŁYSKUJĄCEPERŁOWE

ZESKANUJ STRONĘ  
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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  Puder do twarzy OnColour
Puder prasowany o lekkiej, jedwabistej konsystencji. 
Zmniejsza widoczność niedoskonałości i wyrównuje 
koloryt skóry. Wygodny i łatwy w użyciu, przedłuża 
trwałość podkładu i absorbuje nadmiar sebum. 
6 g 3331,67/kg

 29,90

19,99 

  Podkład OnColour Power Up
Podkład o kremowej, średnio kryjącej 
formule z bogatymi pigmentami i odżywczym 
masłem shea. Wyrównuje koloryt skóry oraz 
poprawia jej wygląd. Odpowiedni do każdego 
typu cery. 30 g 499,67/kg

 29,90

14,99 

  Korektor OnColour
Kremowy korektor, który pomaga 
wyrównać koloryt skóry oraz ukrywa 
niedoskonałości i przebarwienia. Forma 
sztyftu zapewnia łatwą i precyzyjną 
aplikację. Zawiera składniki nawilżające, 
wspaniale wtapia się w skórę i jest trwały. 
4,5 g 2220,00/kg

 19,90

9,99 

38805 
Light 

Porcelain

38806 
Warm 
Ivory

38807 
Natural 
Beige

38808 
Dark 
Beige

39914 
Natural 
Beige

39913 
Light 
Ivory

ENERGIA  
I PERFEKCJA 
DLA TWOJEJ CERY

38800
Light Porcelain

38801
Medium Beige

M
A
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 

 

 

NOWOŚĆ!
NOWOŚĆ!

BOGATE PIGMENTY  
I  DZIAŁANIE 
UDOSKONALA JĄCE

Puder OnColour  
ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
NIEDOSKONAŁOŚCI

Mika wspaniale rozprasza 
światło oraz absorbuje 
sebum i pot. Efekt? Matowa, 
nieskazitelna cera!

ZESKANUJ STRONĘ  
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

JEDWABIŚCIE 
GŁADKA, 

KREMOWA 
FORMUŁA 

 
NADAJE SKÓRZE 

NIENAGANNY 
WYGLĄD
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NOWOŚĆ!

  Pomadka OnColour
4 g 2497,50/kg

 19,90

9,99 

  Lakier do paznokci OnColour
5 ml 1998,00/l

 15,90

9,99 

38974
Ice Cream 

Beige

38977
Latte 
Taupe

38983
Soft 
Pink

38984
Magenta 

Pink

38986
Cherry 

Burgundy

38988
Lush 
Coral

38989
Juicy 
Peach

38991
Vivid 

Raspberry

38992
Deep 
Plum

38996
Silver 
Black

38997
Shimmery 
Mulberry

38998
Dazzle 
Gold

38976
Tasty 
Nude

38981
Cloud 
Blue

38987
Spicy 
Red

38993
Intense 
Berry

38980
Minty 
Green

38978
Candy 

Lavender

38982
Peach 
Pink

• �SPECJALNA 
TECHNOLOGIA 
POMAGA MASKOWAĆ 
NIEDOSKONAŁOŚCI 
PAZNOKCI

• �SZEROKI, WYPROFILOWANY 
PĘDZELEK ZAPEWNIA 
ŁATWĄ APLIKACJĘ 

• �MIESZANKA 
INTENSYWNYCH 
PIGMENTÓW 
GWARANTUJE 
BOGACTWO KOLORU

• �KOMPLEKS 
CREAMCOMFORT 
ZAPEWNIA ŁATWĄ APLIKACJĘ 
I KOMFORT DLA UST

  Podwójna kredka do oczu 
OnColour
1,5 g 6660,00/kg

 19,90

9,99 

  Tusz do rzęs OnColour 
Big Lash
8 ml 1623,75/l

 24,90

12,99 

38929 Black

36087 
Black & 
White

36088 
Mocha & 
Rosegold

36089 
Blue & 

Sapphire

36090 
Green & 

Turquoise

36
09

0 
G

re
en

 &
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qu
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se

36091 
Purple & 

Lilac

SPEKTAKULARNA 
OBJĘTOŚĆ RZĘS

 

 

NOWOŚĆ!NOWOŚĆ!

2 DOPASOWANE 
odcienie w jednej kredce

• �ŚWIETNE KOLORY
• �TRWAŁOŚĆ

• �PROWITAMINA B5  
POMAGA 
NAWILŻAĆ 
I ODŻYWIAĆ

• TRWAŁOŚĆ

38995
Glitter 

Amethyst

 

 

M
A
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PERFEKCYJNE USTA, 
bez względu na wszystko!

PEŁNE ŻYCIA 
ODCIENIE 
z lśniącym wykończeniem

NOWOŚĆ!

Z LŚNIĄCYMI 
DROBINKAMI

POŁYSK

PODWÓJNA KREDKA DO 
OCZU ONCOLOUR

38742
Blush 
Nude

38743
Peach 
Nude

38746
Rose 

Chocolate

38749
Wine 

Burgundy

38750
Deep 
Red

38751
Cranberry 

Red

38753
Coral 
Red

38757
Cold 
Blush

38758
Bright 
Pink

38759
Punch 
Pink

38760
Warm 
Rouge

38775
Clover 
Lilac

38776
Rose 
Taupe

38777
Grape 
Purple

38778
Vintage 
Mauve

38745
Cinnamon 

Beige

38755
Apricot 
Coral

38756
Rosy 
Pink

38761
Bright 
Fuchsia

38779
Purple 
Berry



64 65

31809
Natural

31808
Light

M
A
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ŻNADAJE SKÓRZE 
ŚWIETLISTY, ŚWIEŻY 

WYGLĄD*

REDUKUJE WIDOCZNOŚĆ 
OZNAK STARZENIA*

  Puder do twarzy Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, który 
nadaje cerze promienny wygląd. Z filtrem SPF 15. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Baza rozświetlająca Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, młodzieńczy wygląd. 
Jedwabista, intensywnie nawilżająca baza 
z różowymi i złocistymi mikroperełkami. 
Może być używana pod makijaż lub sama, 
dla naturalnie promiennego efektu. 30 ml 999,67/l

33300   59,90

29,99 

 

 

„Kiedy chcę wyglądać wyjątkowo, stosuję 
rozświetlającą bazę, która nadaje mojej cerze 

zjawiskowo piękny, młodzieńczy blask." 

Za co klientki kochają produkt:

„Wspaniale wygładza skórę 
i sprawia, że makijaż jest 

bardziej trwały.” 
„Doskonale sprawdza 

się w roli kremu 
nawilżającego!” 

„Mój numer jeden, 
jeśli chodzi o nadawanie 

cerze blasku.”

Ocena 4,4 na 5*

Pokochasz to!

* Ocena 140 użytkowników.

* Test konsumencki z udziałem 107 kobiet
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Blonde

33093 
Brown

30772 
Black

31366
Light

31367
Medium

32079
Black

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31805
Rose 
Beige

31804
Light 
Ivory

31806
Natural 
Beige

31401 Black

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow

32081
Natural 
Radiance

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

35236
Soft 

Vanilla 
Warm

35237
Light 
Sand 

Warm

35238
Light 
Ivory 

Neutral

35239
Rose 
Nude 
Cool

35240
Natural 
Beige 
Warm

35241
Golden 
Beige 
Warm

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy
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33800 Praline Nude

33801 Coral Hibiscus

33802 Poppy Pink

33803 Cerise Pink

33804 Scarlet Orange

33805 True Red

33806 Ruby Red

33807 Elegant Burgundy
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  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 8568,57/l

 49,90

29,99 
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  Tusz do kresek 
Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, 
intensywnym kolorze pozostaje na 
swoim miejscu przez cały dzień*.  
4 ml 4997,50/l

 44,90

19,99 

U LT R A P R E C Y Z Y J N Y 
A P L I K ATO R 
P O Z WA L A  N A 
M A L OWA N I E 
P E R F E K C Y J N Y C H 
L I N I I
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  Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 

 

GIORDANI GOLD

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear 
SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

 ﻿Rozświetlający 
sztyft Giordani 
Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

 ﻿Róż w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34645   79,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

30455 
Red 

Fatale

30447 
Pink 

Nude

30459 
Cherry 
Love

30458 
Copper 
Shine

30449
Rose 
Petal

30452
Raspberry 

Blush

30453
Fuchsia 
Divine

30454
True 
Red
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 ﻿Puder w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Zwiększająca objętość baza pod 
tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

32919 
Vanilla

32920 
Porcelain

32921 
Light 
Ivory

32923 
Amber

32922 
Natural 
Beige

 ﻿Podkład Giordani Gold 
MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90 

35235
Rose 

Porcelain 
Cool

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Korektor Giordani Gold 
MasterCreation
10 ml 4990,00/l

 49,90 

35115
Cool 

Porcelain

35116
Warm 
Beige

41761
Vanilla 
Cream

41762
Subtle 
Peach

41763
Refined 

Plum

41764
Warm 

Caramel

41765
Exquisite 

Rouge

W KOLOR ACH 
LUKSUSU

* T
es

ty 
ko

ns
um

en
ck

ie

N A S Y C O N E 
KO L O RY 

Z  W YS O K I M 
S T Ę Ż E N I E M 

P I G M E N T Ó W

Makijaż: Pomadka Giordani Gold Iconic Elixir 
33801 Coral Hibiscus.

Nominacja redakcji

Nominacja redakcji
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PIELĘGNACJA CERY
CHCESZ, BY TWOJA SKÓRA WYGLĄDAŁA PIĘKNIE? 

Nasze produkty sprawią, że twoja cera z każdym dniem będzie 
wyglądać coraz lepiej!

  Spray samoopalający 
Sun Zone
100 ml 199,90/l

34898   29,90

19,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała dla dzieci 
Sun Zone SPF 50 High
100 ml 349,90/l

30568   49,90

34,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 15
150 ml 199,93/l

23294   39,90

29,99 

  34897 Nawilżający balsam po opalaniu 
do twarzy i ciała Sun Zone 100 ml 249,00/l 
24,90   23296 Balsam do opalania twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 30 150 ml 332,67/l 49,90  

 32280 Spray do opalania Sun Zone 
SPF 50 150 ml 332,67/l 49,90   23378 
Krem ochronny do twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 50 50 ml 798,00/l 39,90   31322 
Przeciwstarzeniowy balsam ochronny 
do twarzy i ciała Sun Zone SPF 25  50 ml 
858,00/l 42,90

PEŁNA RADOŚĆ 
ZE SŁOŃCA 

bez 
najmniejszych 
zmartwień

   
  

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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• �Olejki z dzikiej róży, canola oraz  
z lnicznika nawilżają i odżywiają skórę 
niezbędnymi kwasami tłuszczowymi

• �Witamina E wiąże wodę w skórze, 
pomagając ją nawilżać

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!
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 
 

W KAŻDYM WIEKU KAŻDY TYP CERYW KAŻDYM WIEKU KAŻDY TYP CERY

BOOSTER: KROPLA  
INTENSYWNEJ PIELĘGNACJI

Odżywiaj skórę 
PO EKSPOZYCJI NA  
SŁOŃCE LUB UPAŁ

Nawilżaj suchą skórę  
PO EKSPOZYCJI NA ZIMNO 
LUB DZIAŁANIE WODY

STOSUJ PRODUKT TYLKO 
PO WYMIESZANIU GO Z KREMEM! • �Agrest zawiera kwas alfa-hydroksylowy, który 

sprawia, że skóra staje się promienna, witalna  
i pełna zdrowego blasku.

• �Rokitnik jest bogaty w antyoksydanty, które 
pomagają chronić skórę oraz neutralizują wolne 
rodniki, które mogą powodować przedwczesne 
starzenie.

Nałóż niewielką ilość ulubionego kremu do twarzy 
Optimals na dłoń. Dodaj 1-2 krople boostera, dobrze 
wymieszaj i nanieś na twarz. Stosuj rano i/lub wieczorem, 
w razie potrzeby. Booster może być stosowany 
jednorazowo lub tak długo, jak to konieczne.

ŚWIEŻOŚĆ I CZYSTOŚĆ 
DLA TWOJEJ CERYTwoja skóra jest przesuszona? Trzy naturalne, 

odżywcze olejki i witamina E przywrócą jej  
gładkość i miękkość. 

Czujesz, że twoja cera potrzebuje głębokiego 
oczyszczenia? Kilka kropli Oczyszczającego  
kremu-boostera Optimals natychmiast wygładzi  
cerę i zapewni ci uczucie świeżej, czystej skóry.

Oczyszcza skórę 
PO SPOŻYCIU 
NIEZDROWEGO JEDZENIA

Pomaga zwalczać 
NEGATYWNY WPŁYW 
NOCNEGO TRYBU ŻYCIA 
I PALENIA NA SKÓRĘ

AKTYWNE 
SKŁADNIKI

AKTYWNE 
SKŁADNIKI

29,99

  Odżywczy krem-booster Optimals
Łatwy w użyciu krem-booster do suchej, 
odwodnionej skóry. Wysoce skoncentrowana 
formuła z mieszanką naturalnych szwedzkich 
składników, przeznaczona do dodawania do 
ulubionego kremu. Natychmiast nawilża, koi  
i odżywia skórę. Odpowiedni do każdego  
typu cery. 15 ml 1999,33/l

34017   49,90

29,99

  Oczyszczający krem-booster Optimals
Łatwy w użyciu krem-booster do skóry, która wymaga 
oczyszczenia. Wysoce skoncentrowana formuła z mieszanką 
naturalnych szwedzkich składników pomaga oczyścić 
i udoskonalić cerę. Przeznaczony do dodawania do ulubionego 
kremu, natychmiast wypełnia skórę i zapewnia jej zdrowy 
wygląd. Odpowiedni do każdego typu cery. 15 ml 1999,33/l

35418   49,90

JAK UŻYWAĆ:

PAMIĘTAJ!

Wybierz dostosowany do potrzeb twojej skóry krem na noc lub na dzień 
ze stron 72-74 i wzmocnij efekty jego działania odżywczym 

boosterem Optimals, gdy tylko uznasz to za konieczne.
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  Krem na dzień Optimals Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga zwalczać oznaki starzenia -  redukować 
drobne linie i zmarszczki. Nawilża, rozjaśnia i odżywia skórę. Chroni 
przed przedwczesnym starzeniem i działaniem zanieczyszczeń. Zawiera 
mieszankę naturalnych szwedzkich składników oraz aktywne składniki 
ujędrniające i chroniące przed zanieczyszczeniami. Do każdego typu 
cery. 50 ml 599,80/l

32474   59,90   29,99 

  Krem ochronny do każdego typu cery Optimals 
Multi-Protection Urban SPF 30
Ochronny krem miejski o właściwościach nawilżających. Zawiera SPF 30 
oraz składniki aktywne chroniące przed zanieczyszczeniami. Pomaga 
chronić skórę przed zewnętrznymi agresorami, które mogą powodować 
przedwczesne starzenie się. Dzięki lekkiej, nietłustej konsystencji, która 
łatwo się wchłania, stanowi doskonałą bazę dla makijażu. Zapewnia 
skórze nawilżenie oraz promienny wygląd. Stosuj na swój ulubiony krem 
na dzień. 30 ml 833,00/l

35441   39,90   24,99 

35+ | KAŻDY TYP CERY

FORMUŁY KOSMETYKÓW AGE REVIVE 
zawierają szwedzkie, naturalne substancje 
roślinne o niezwykłych właściwościach. Każdy 
z tych składników pomaga osiągnąć piękny, 
młodszy wygląd i zredukować różne objawy 
starzenia się skóry. 

8 na 10 
KOBIET POTWIERDZA* 
REDUKUJE DROBNE LINIE I ZMARSZCZKI

* �Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach konsumenckich, 
używające wszystkich kosmetyków z serii Optimals Age Revive 

W KAŻDYM WIEKU | KAŻDY TYP SKÓRY
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OCHRONA PRZED 
PROMIENIAMI UV 

I ZANIECZYSZCZENIAMI

UKOJENIE DLA 
WRAŻLIWEJ SKÓRY

  Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 99,95/l

34002   34,90

19,99 
  Krem oczyszczający Optimals Hydra Care 
do skóry suchej i wrażliwej
150 ml 133,27/l

35412   32,90

19,99 
  Tonik Optimals Hydra Care do skóry 
suchej i wrażliwej
150 ml 133,27/l

35413   32,90

19,99 

W KAŻDYM WIEKU SKÓRA SUCHA/WRAŻLIWA PRZYWRÓĆ SKÓRZE 
MŁODOŚĆ

 

  

 
 
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  Ujędrniający 
balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 79,96/l

31314   29,90

19,99 
  Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 166,60/l

31317   39,90

24,99 

  Krem do twarzy i ciała 
Essentials
Wszechstronnie działający krem, 
wzbogacony niezbędnymi witaminami 
i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. 150 ml 99,93/l

24138   25,90

14,99 

  Mleczko oczyszczające 3 w 1 Essentials
Usuwa zanieczyszczenia, odżywia i pomaga nawilżać 
skórę. Delikatna formuła bez mydła z kompleksem 
multiwitaminowym. 150 ml 66,60/l

23753   16,90

9,99 

  Nawilżający krem na dzień Essentials
Nawilża, odżywia i chroni skórę w ciągu dnia. Kompleks 
multiwitaminowy dba o jej promienny wygląd. Stosuj rano 
na oczyszczoną skórę twarzy. 75 ml 133,20/l

23747   19,90

9,99 
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 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

Hydra | W każdym wieku

Age Revive | 35+

 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

 ﻿Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające Optimals 
Age Revive do twarzy i oczu
150 ml 219,33/l

35684   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Age Revive
150 ml 219,33/l

35685   32,90 

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

Wybierz produkty, które pasują do twojego typu 
cery i wieku, a twoja skóra stanie się bardziej miękka, 
gładsza i zdrowsza.

 ﻿Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Oczyszczający żel Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
150 ml 219,33/l

35409   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
150 ml 219,33/l

35410   32,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 

 ﻿Balsam na dzień Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

 ﻿Nawilżająca maseczka do twarzy 
Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 

 ﻿Żel do mycia twarzy Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
150 ml 219,33/l

35406   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
150 ml 219,33/l

35408   32,90 

Inne serie

 

 

 

 

 

W każdym wiekuWSZYSTKIE TYPY CERY D B A J  O  S I E B I E

 każdego dnia
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  Dwustronny przyrząd do 
usuwania zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na 
oczyszczoną skórę ogrzaną ciepłym, 
mokrym ręcznikiem. Zdezynfekuj przed 
kolejnym użyciem. Stal nierdzewna. 
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   17,90

9,99 

  Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin
Głęboko oczyszczający, 
złuszczający scrub z naturalnym 
ekstraktem z granatów 
i technologią Detect, zawierającą 
kwas salicylowy. Walczy 
z zaskórnikami i zapobiega ich 
pojawianiu się. Dzięki naturalnym 
drobinkom oczyszcza zablokowane 
pory. Używaj 1-2 razy w tygodniu 
lub tak często, jak wymaga tego 
twoja cera. 150 ml 199,33/l

32647   29,90 

JAK UŻYWAĆ: 
Łatwo i higienicznie! 

Na czarne zaskórniki stosuj 
końcówkę z dziurką. 
Na wypryski: dociśnij kółko wokół 
zmiany skórnej, by się jej pozbyć.

MAT DLA POŁYSKU!

  Żel wysuszający wypryski Pure 
Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy 
z wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ 
i redukuje ich wielkość już w 24 godziny. 
Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 2998,33/l

32651   29,90

17,99 
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W KAŻDYM WIEKU | CERA TŁUSTA

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym ekstraktem 
z granatów oraz technologią Detect, 
zawierającą kwas salicylowy. Oczyszcza, 
odświeża i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano i wieczorem. 
150 ml 99,93/l

32646   29,90

14,99 
  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki 
zanieczyszczeń. Zawiera naturalny ekstrakt 
z granatów i i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. 
Używaj go codziennie, zaraz po 
oczyszczeniu cery. 150 ml 119,93/l

32648   29,90

17,99 

  Lekki balsam matujący 
Pure Skian
Lekki, beztłuszczowy balsam 
matuje, nawilża, zapobiega 
pojawianiu się wyprysków 
i błyskawicznie redukuje nadmiar 
sebum, kontrolując błyszczenie się 
skóry. Używaj codziennie, 
po oczyszczeniu cery. 
50 ml 598,00/l

32649   29,90 

  Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim 
działaniu, która pomaga 
oczyszczać zaskórniki. 
Od pierwszego zastosowania 
oczyszcza pory i sprawia, że cera 
jest czystsza i matowa*. Już po 
4 tygodniach stosowania wyrażnie 
zmniejsza się ilość wyprysków*.   
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający 
cerę 2 w 1. Scrub działa 
złuszczająco, natomiast maseczka 
głęboko oczyszcza i matuje cerę 
oraz zwalcza wypryski. Używaj 1-2 
razy w tygodniu. 2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

NATURALNY EKSTRAKT Z PAPAI 
Papaja ma rewelacyjne właściwości 
antyoksydacyjne i tonizujące. Pomaga 
złuszczać martwe komórki naskórka, 
wygładza i rozjaśnia cerę.

NATURALNY EKSTRAKT Z GUJAWY  
Gujawa działa kojąco, złuszczająco, 
ściągająco i antyoksydacyjnie. Koi skórę, 
redukuje niechciany połysk i działa na 
wypryski. 

NATURALNY EKSTRAKT Z GRANATU 
Ściągające i antyoksydacyjne właściwości 
granatu pomagają oczyszczać 
i tonizować skórę oraz zmniejszać 
pory. Cera wygląda na świeższą 
i zdrowszą.

Działa na wypryski 
już w ciągu 8 godzin*. 
Używaj tak często, jak 

tego potrzebujesz.

ŻEL 
NA WYPRYSKI

TONIK
Zwęża pory i oczyszcza. 
Używaj codziennie, zaraz 

po umyciu twarzy.

 

 

 

 

 
 

 

 

Pokonaj pryszcze, zaskórniki i wypryski, stosując produkty Pure Skin z technologią Detect 
z dodatkiem kwasu salicylowego i naturalnych ekstraktów z superowoców!

* Testy konsumenckie
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Oczyszcza i redukuje 
nieestetyczny połysk. 

Używaj każdego dnia, 
rano i wieczorem.

OCZYSZCZANIE
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  Pojemnik 
kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99 

  Gąbka Konjac
Średnica: 6 cm. 

29038   19,99

14,99 

  Opaska
Wymiary: 24 x 6 cm. 

20574   10,90

7,99 

  Lusterko
Średnica: 15,5 cm. 
Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90

24,99 

  Waciki 
kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 

Przytrzymuje włosy gdy 
myjesz twarz lub nakładasz 
maseczkę

40+ WSZYSTKIE TYPY CERY 40+ WSZYSTKIE TYPY CERY

  Szpatułka do 
nakładania maseczek
Wymiary: 17,4 x 2,7 
x 1,3 cm. 

29589   19,99

12,99 

WYGODNA 
SZPATUŁKA 
Po aplikacji umyj 
silikonową część 

szpatułki wodą 
z mydłem. Wytrzyj 

nadmiar wody 
ręcznikiem i pozostaw 

szpatułkę do 
wyschnięcia.

• �Głęboko czyszczająca 
SZCZOTECZKA

• �Tonizująca 
METALOWA 
GŁOWICA DO 
MASAŻU

• �Udoskonalająca 
SILIKONOWA 
GŁOWICA 
ZŁUSZCZAJĄCA

  Soniczna szczoteczka do twarzy SkinPro 3 w 1
System 3 w 1 do pielęgnacji twarzy z technologią soniczną zapewnia efekt czystszej, bardziej 
promiennej i młodziej wyglądającej skóry. W zestawie 3 głowice: szczoteczka oczyszczająca, 
głowica złuszczająca oraz masująca. Trzy programy. Wymaga 2 baterii AA (nie dołączone). 
Urządzenie: 15,8 x 5,8 x 5,8 cm, ABS. Średnica szczoteczki oczyszczającej: 4,77 cm; PP, nylon. 
Średnica silikonowej szczoteczki złuszczającej: 5 cm; PP, silikon. Wymiary metalowej głowicy 
masującej: 6,1 x 5 cm: PP, stal nierdzewna. 

29915   199,90

159,99 

  Wymienne szczoteczki SkinPro Sonic
Zestaw 2 wymiennych szczoteczek do SkinPro Sonic 3 w 1. Średnica: 4,77 cm. 
Materiał: PP, nylon włosie. 

30878   47,90

34,99 
  Krem pod oczy Diamond Cellular Multi-Perfection
Wysokiej skuteczności krem pod oczy nadaje spojrzeniu młodzieńczy wygląd. 
Krem redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, zmniejsza zmarszczki i linie 
mimiczne, intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

39,99 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale 
rozprowadza się na skórze i usuwa 
zanieczyszczenia. 200 ml 99,95/l

35545   39,90

19,99 

  Tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która 
przygotowuje skórę do nałożenia kremu 
Royal Velvet na dzień lub na noc. 
200 ml 99,95/l

35546   39,90

19,99 

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

KREM POD OCZY

81% 

POTWIERDZA*
Redukuje zmarszczki oraz zmniejsza 

opuchnięcia i cienie pod oczami

* Testy konsum
enckie

Dla skóry, która pragnie 
ODMŁODZENIA 

I PROMIENNOŚCI

  22815 Ujędrniający 
krem pod oczy Royal 
Velvet 15 ml 3660,00/l 
54,90   22814 
Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet 
50 ml 1698,00/l 84,90  

 22424 Ujędrniający 
krem na dzień Royal 
Velvet z filtrem SPF 15 
50 ml 1698,00/l 84,90  

 24547 Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal 
Velvet 28 kapsułek na 
4 tygodnie stosowania. 
3,93/szt. 109,90

PODSTAWY 
CODZIENNEJ 
PIELĘGNACJI

Mieści 35 
płatków lub 120 
patyczków 
kosmetycznych 
(nie dołączone). 

Sprytny projekt - lusterko 
możesz postawić lub 
powiesić. Z jednej strony 
lustro powiększające, 
z drugiej normalne.

Odkryj piękno 
MŁODZIEŃCZEGO WYGLĄDU CERY

  13659 Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular 50 ml 3198,00/l 159,90  

 18437 Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular 30 ml 5330,00/l 159,90  

 21339 Płyn micelarny Diamond 
Cellular 200 ml 349,50/l 69,90

 
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  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty zawierają ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz roślinnych komórek macierzystych 
acai. Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera 
jest świeża i promienna. Opóźnia pojawianie się 
pierwszych oznak starzenia. W zestawie: żel do mycia 
twarzy, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49   209,00 

Rekomendowane dla wieku 20+

  Nawilżający krem 
na dzień 
NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

  Serum Miracle Perfecting Novage 
True Perfection
Serum o zaawansowanym działaniu, wzbogacone 
ekstraktem z perskiego drzewa jedwabnego 
i kompleksem InstantGlow. Wygładza i zwiększa 
promienność skóry. Regularnie stosowane pomaga 
opóźnić pojawienie się linii i zmarszczek. Lekka, 
szybko się wchłaniająca formuła optycznie 
udoskonala wygląd skóry od razu po nałożeniu. 
Delikatny zapach. 30 ml 1833,00/l

31979   84,90

54,99 

  Odnawiający 
krem na noc 
Novage True 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

  Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True 
Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Żel 
oczyszczający 
NovAge 
Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT

  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, zapewniająca cerze piękną gładkość, 
promienność i zdrowy wygląd. Błyskawicznie wypełnia i wygładza 
zmarszczki, koryguje je z czasem i pomaga spowolnić starzenie się skóry. 
Produkty oparte na opatentowanej technologii Tri-Peptide, kwasie 
hialuronowym o niskiej masie cząsteczkowej i ekstrakcie z roślinnych 
komórek macierzystych. Przebadane w testach klinicznych, 
konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów: żel oczyszczający, krem pod oczy, serum, krem na dzień 
i krem na noc. 55,80/szt.

31786   449,50   279,00 

Zmaksymalizuj potencjał swojej skóry dzięki codziennej, łatwej 
pielęgnacji kosmetykami z zestawu NovAge Ecollagen Wrinle Power. 

Wystarczą 4 proste kroki oraz 2 minuty rano i wieczorem:

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
- PRZYGOTOWANIE DO LEPSZEGO 
WCHŁANIANIA

KROK 2: OCZY - ODPOWIEDNIA 
PIELĘGNACJA

KROK 3: INTENSYWNA PIELĘGNACJA 
- AKTYWACJA MOCY

KROK 4:  NAWILŻANIE - ODŻYWIANIE 
I OCHRONA

KWAS HIALURONOWY O NISKIEJ MASIE CZĄSTECZKOWEJ 
ZAPEWNIA LEPSZY EFEKT NAWILŻENIA I WYPEŁNIENIA SKÓRY

OCHRONA 
PRZED 

UVA/UVB

ZESTAW
 W

 PU
D

EŁKU

 
 

  Krem na dzień NovAge Ecollagen Wrinkle Power SPF 30
Wielofunkcyjny krem na dzień o zaawansowanym działaniu. Nawilża, koryguje 
zmarszczki i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Błyskawicznie zapewnia 
skórze miękkość, gładkość i promienność. Z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide, ekstraktem z roślinnych komórek macierzystych szarotki, 
filtrem SPF 30 i technologią chroniącą przed zanieczyszczeniami. Przebadany 
w testach klinicznych, konsumenckich oraz dermatologicznie. 50 ml 1199,80/l

33981   99,90   59,99 

  Krem pod 
oczy NovAge 
Ecollagen 
Wrinkle Power
15 ml 4660,00/l

33979   69,90 

  Serum NovAge 
Ecollagen Wrinkle 
Power
30 ml 3996,67/l

33980   119,90 

  Krem na noc 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
50 ml 1998,00/l

33982   99,90 

  Żel 
oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90  

 

 

 

 

 

Rekomendowane dla wieku 30+

ZNACZNIE POPRAWIA 
PROMIENNOŚĆ CERY*

BŁYSKAWICZNA REDUKCJA 
ZMARSZCZEK  
AŻ DO 49%∆1
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* Test konsumencki
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EKSTRAKT Z PERSKIEGO 
DRZEWA JEDWABNEGO 
Ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oczyszcza komórki, 
redukując ilość szkodliwych 
zanieczyszczeń oraz neutralizując je, 
udoskonala skórę oraz opóźnia 
pojawianie się pierwszych oznak 
starzenia się skóry.

EKSTRAKT Z ROŚLINNYCH 
KOMÓREK MACIERZYSTYCH 
ACAI 
Ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych acai zwiększa nawilżenie 
skóry, przyspiesza metabolizm 
komórkowy i pomaga chronić cerę 
przed szkodliwym działaniem wolnych 
rodników.

KROKI4 2 MINUTY 2 DZIENNIE
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  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają cerę i wyrównują jej 
koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę i sprawiają, że jest bardziej 
świetlista. Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, esencja 
oraz krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49

309,00  
  Krem rozjaśniający na dzień NovAge Bright Sublime 
SPF 20
Nawilżający krem na dzień o zaawansowanym działaniu z opatentowaną 
technologią Multi-Bright i SPF 20. Regularnie używany redukuje 
przebarwienia, rozjaśnia cerę oraz wyrównuje jej koloryt, a także 
wygładza zmarszczki. O delikatnym zapachu. 50 ml 1399,80/l

32803   109,90

69,99 

W KAŻDYM WIEKU

Z technologią 
AspartoLift i Tri-Peptide 

oraz składnikami 
optycznie 

rozświetlającymi cerę.

Z technologią 
GenisteinSOY oraz 

ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych 

babki lancetowatej◊1

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry 
oraz kontur twarzy. Zestaw zaawansowanych 
kosmetyków, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. 
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na 
potrzeby skóry dojrzałej. Produkty sprawiają, że 
cera jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy 
uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania 
zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki o zaawansowanym 
działaniu wykorzystują moc technologii GenisteinSOY 
oraz ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych 
babki lancetowatej. W zestawie: żel oczyszczający, 
krem do okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień 
i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

Rekomendowane dla wieku 50+Rekomendowane dla wieku 40+
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70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA 

SKÓRA JUŻ PO 
12 TYGODNIACH*

94% 
KOBIET O DOJRZAŁEJ 
SKÓRZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA CERY*1

ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA 
NAWET O 50%∆1

 
– UDOWODNIONE KLINICZNIE

UWAGA! Skóra może potrzebować czasu, by przyzwyczaić się do intensywnego 
rytuału pielęgnacyjnego. W takim przypadku zalecamy stopniowe wprowadzanie 
kosmetyków.
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  Krem 
rozjaśniający na 
noc NovAge 
Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Rozjaśniający 
krem pod oczy 
NovAge Bright 
Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

  Rozjaśniająca 
esencja NovAge 
Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Żel 
oczyszczający 
NovAge 
Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

Łatwo się wchłania, sprawiając, 
że skóra staje się miękką 
i gładką. Pomaga chronić 
cerę przed szkodliwym 
promieniowaniem UV.

BŁYSKAWICZNIE: Z CZASEM:
Klinicznie udowodnione działanie 
wyrównujące koloryt cery, 
redukujące przebarwienia 
oraz wygladzające drobne linie 
i zmarszczki.

EFEKTY:

  Krem liftingujący 
na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

  Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc 
NovAge Ultimate 
Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate 
Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Korygujący krem 
na dzień NovAge 
Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Regenerujący 
krem na noc NovAge 
Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

  Krem do okolic 
oczu i ust NovAge 
Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Serum 
regenerujące 
NovAge Time 
Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 
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* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, 
trwające 12 tygodni

*1 �Test konsumencki z użyciem 
wszystkich kosmetyków z zestawu 
NovAge Time Restore

Ochronna pielęgnacja 
REDUKUJĄCA 

PRZEBARWIENIA

∆1 Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień oraz esencji

◊1
 K

re
m

 n
a 

dz
ień

 i 
kr

em
 n

a 
no

c.



84 85

  Intensywnie odmładzający krem do rąk 
SPF 25 NovAge
Chroni dłonie przed przesuszeniem i jednocześnie 
redukuje widoczne oznaki starzenia: zmarszczki 
i przebarwienia. Wzmacnia barierę ochronną skór 
oraz zapewnia komfortowe uczucie nawilżonej skóry, 
nawet po wielokrotnym umyciu rąk. Filtr SPF 25 
chroni przed działaniem promieni UV. 50 ml 499,80/l

35073   39,90

24,99 

  Rękawiczki do nawilżania
Rękawiczki do nawilżaniana z funkcją dotykową 
na kciukach i palcach wskazujących. Dzięki nim 
uzyskasz lepsze rezultaty działania Intensywnie 
odmładzającego kremu do rąk SPF 25 NovAge. 
Materiał: bawełna, elastan, włókno metalizowane. 
Wymiary: 18,8 x 12,9 cm. 

37607   24,90

14,99 

Nawilżaj dłonie, 
pozostając w kontakcie!

Chroń i odżywiaj 
SWOJE DŁONIE!

 ﻿Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

 ﻿Rewitalizująca maseczka 
do twarzy NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

 ﻿Krem redukujący 
zaczerwienienia NovAge 
Anti-Redness Solution
30 ml 2663,33/l

33975   79,90 

 ﻿Odnawiający peeling 
NovAge
100 ml 399,00/l

33988   39,90 

 ﻿Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 ﻿Wygładzająca maseczka 
do twarzy NovAge
25 ml 1196,00/l

35074   29,90 

 ﻿Wzmacniająca maseczka 
do twarzy NovAge
25 ml 1196,00/l

35077   29,90 

 ﻿Odżywcza maseczka 
do twarzy NovAge
25 ml 1196,00/l

35078   29,90 

Chcesz, by twoja cera zawsze wyglądała 
jak najlepiej - tak naturalnie młodo 

i zdrowo, jak to możliwe. Gdy wyglądasz 
świetnie - świetnie się czujesz. Masz 

wrażenie, że możesz osiągnąć wszystko 
i to ma wpływ na twój wygląd. NovAge to 
seria zaawansowanych technologicznie 

produktów, dostosowanych do 
zmieniających się z wiekiem potrzeb skóry 
- od pierwszej drobnej linii do głębokich 

zmarszczek.

Zadbaj o młodzieńczy wygląd dłoni i ich gładkość, stosując wielofunkcyjny Intensywnie 
odmładzający krem do rąk SPF 25 NovAge. Krem wyraźnie zmniejsza oznaki starzenia, takie jak 
zmarszczki i przebarwienia, nadaje skórze miękkość, odżywia ją i chroni przed promieniami UV.

Wmasuj w skórę dłoni 
Intensywnie odmładzający 

krem do rąk SPF 25 NovAge. 
Włóż miękkie, bawełniane 
rękawiczki - noś je w razie 

potrzeby lub na noc, by 
wzmocnić efekt nawilżenia. 
Dzięki funkcji dotykowej 

rękawiczek możesz korzystać 
ze smartfona!

 ﻿Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge 
Advanced Skin Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 

 ﻿Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge 
Intense Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

 ﻿Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

SPF 
25
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Mieszanka sześciu cennych, naturalnych, 
odżywczych olejków - z sezamu, awokado, 
pestek brzoskwiń, perły prerii, czarnej 
porzeczki i soi. Olejki są bogate w kwasy 
tłuszczowe, lipidy, antyoksydanty, witaminy 
i minerały, które działając synergicznie 
głęboko odżywiają skórę, chronią ją oraz 
przywracają jej zdrowie.

  Astaksantyna i ekstrakt z borówek
Na 1 miesiąc stosowania. 2746,79/kg

29688   87,90

59,99 

  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
30 kapsułek 2,67/szt.

32631   149,90

79,99 

 

 

Poznaj duet produktów, które pomogą ci 
w pełni zadbać o siebie - od środka  
i na zewnątrz!

W naszych produktach łączymy 
naturę z nauką, by pomóc wam jak 

najlepiej dbać o siebie. Stosując 
, możecie wyglądać i czuć 

się wspaniale! Dzięki zbilansowanemu 
spożyciu witamin i minerałów troszczycie się 

o zdrowie i jednocześnie wzmacniacie efekty 
działania kosmetyków.

Połączcie moc działania 
produktów i cieszcie się 

PEŁNIĄ PIĘKNA!

PEŁNIA
PIĘKNA 

OD ŚRODKA 
I OD ZEWNĄTRZ

OD 
ZEWNĄTRZ

OD 
ŚRODKA

PE
ŁN

IA
 P

IĘ
KN

A

Stworzony, by zwalczać negatywny wpływ wolnych 
rodników. Zawiera silne antyoksydanty, pochodzące 
z naturalnie uprawianych mikroalg i borówki czarnej, 
powszechnie występujących w naturalnym, szwedzkim 
środowisku. Wzbogacony witaminami C i E, które 
pomagają chronić komórki przed stresem 
oksydacyjnym. 30 kapsułek w opakowaniu.
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* Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do utrzym
ania m

asy m
ięśniowej.

TYLKO 
65

 KCAL!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie
 Koktajlu Natural Balance lub 

Koktajlu proteinowego za 

1 zł!*  

KOKTAJL 
NATURAL 
BALANCE: 
Odżywcza przekąska zawierająca 
białko z 3 źródeł*

CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.  

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł!* 
* W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta.

PYSZNY POSIŁEK 
PEŁEN BIAŁKA 
I BŁONNIKA

  Koktajl Natural Balance o smaku truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 
  Koktajl Natural Balance o smaku czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 
  Szejker z miarką
Wygodny sposób na przygotowanie 
koktajlu Natural Balance. 
Wymieszaj jedną miarkę (4,5 g) 
koktajlu Natural Balance z 150 ml 
zimnej wody i potrząśnij do 
uzyskania jednolitej konsystencji. 
Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

Idealny na twoje 
koktajle i zupy!

ODMIERZ, WYMIESZAJ 
I GOTOWE!

  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka 
białek, która dostarcza organizmowi 
niezbędnych aminokwasów - pochodzących 
z mleka, jajka i groszku - a także błonnika 
pokarmowego, pozyskanego z jabłek, dzikiej 
róży i buraków cukrowych. Bezsmakowy 
proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. 
Opracowany w Szwecji. 378 g. 362,17/kg

36169   136,90 
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  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29694   136,90 

 

 

 

 
 

 

 

TYLKO 

76 KALORII 

w jednej porcji 
Zupy Wellness
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WZROK
• �Większa ochrona UV

SERCE
• �Zdrowsze serce

• �Ochrona komórek przed  
stresem oksydacyjnym

• �Redukuje negatywne skutki 
niezdrowego trybu życia

SPOWOLNIENIE PROCESU 
STARZENIA

• �Lepsze funkcjonowanie

MÓZG I UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty  
zamówiony 

Wellness Kids za 

1 zł!*

PODSTAWA 
ZDROWIA 
TWOICH DZIECI

MÓZG I UKŁAD NERWOWY  
• Witamina B kompleks 
• Jod, cynk

WZROK 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen

Saszetka WellnessPack 
- twoja dzienna 
porcja składników 
odżywczych:

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty  
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

  WellnessPack 
dla kobiet
21 saszetek. 66,7g 
(21 x 3,17 g). 1872,56/kg

29696   124,90 
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PEŁNE WSPARCIE DLA 
OPTYMALNEGO 
ODŻYWIENIA!

  29704 Multiwitaminy i minerały dla kobiet 60 tabletek. 
63,6 g. 1099,06/kg 69,90   29705 Omega 3 60 kapsułek. 41,6 g. 
1921,60/kg 79,90   29706 Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci 42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg 82,90   31766 Wapń 
pochodzenia morskiego i witamina D 30 szt. 2,33/szt. 
69,90

  Multiwitaminy i minerały WellnessKids 
– suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci w wieku 
powyżej 3 lat. Tabletki do żucia z naturalnym, 
pomarańczowym aromatem. Dzieci w wieku 3-9 lat jedna 
tabletka dziennie. Dzieci w wieku powyżej 10 lat dwie 
tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

 

  
 

 

 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!*  
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!*  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

C

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  Koktajl Natural Balance o smaku 
waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

W
EL

LN
ES

S



94 95

DLA MĘŻCZYZN, KTÓRZY CHCĄ WYGLĄDAĆ ŚWIETNIE 
Chcesz wyglądać i czuć się dobrze każdego dnia? Zaufaj Oriflame!

DLA NIEGO
 ﻿Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców 
cytrusowych przenikają się z luksusowym, 
zagadkowym akordem czarnego wetiweru, 
tworząc charyzmatyczny zapach, będący 
perfekcyjnym odzwierciedleniem 
wyrafinowanej męskości. 75 ml 799,87/l

32797   114,90

59,99 

włoskie cytrusy, czarna kawa, czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

DLA MĘŻCZYZNY, KTÓRY 

celebruje życie

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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39,99

  Woda toaletowa dla niego 
Men´s Collection Cool Lavender
Dodający wigoru zapach, którego sercem 
jest lawenda morska. Men’s Collection 
Cool Lavender to kompozycja 
zapewniająca dobre samopoczucie, dzięki 
nutom przywodzącym na myśl wiatr, 
morze i piasek. 75 ml 533,20/l

33349   79,90

PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - WODNY

  Woda toaletowa Leader
Woda toaletowa łącząca powiew 
świeżości z mieszanką aromatów drewna, 
ukazując ducha chwały, chwilę, w której 
przywódca prowadzi swoją drużynę do 
zwycięstwa. 100 ml 399,90/l

33953   79,90

DRZEWNO-
AROMATYCZNY

akord czerwonego cedru, szałwia 
muszkatołowa, lawenda

 ﻿Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! Soczysta 
świeżość melona i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa Excite Force 
zaznacza Twoją obecność mocnym akcentem, 
przechodzącym w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 666,53/l

31639   89,90

49,99 

UWOLNIJ SWĄ MOC

  Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełną odwagi 
naturę, dzięki świeżej i czystej kompozycji 
Venture. Chłód mięty sprawi, że będziesz 
bardziej pewny siebie, a korzeń damiana 
i cedr dodadzą zmysłowości, podkreślając 
twój męski magnetyzm. 100 ml 399,90/l

32503   79,90

mięta, damiana, drzewo cedrowe

AROMATYCZNO-
PAPROCIOWY   

 

 

 

pieprz, morska lawenda, 
morskie porosty

Odważne i urzekające nuty, inspirujące 
do marzenia o nowych wyzwaniach...

Zapachy pełne tajemnic

KAŻDA ZA

AROMATYCZNO-DRZEWNY

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn
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  Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się oryginalnymi 
nutami cytronu i skóry, uosabiając wytworny, 
męski wdzięk i esencję luksusu rodem z Francji. 
75 ml 799,87/l

30173   109,90

59,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Eclat Homme
Dezodorant antyperspiracyjny o wysoko 
skoncentrowanym zapachu Eclat Homme to 
doskonała harmonia ponadczasowej elegancji 
i współczesnego stylu. 150 ml 133,27/l

31698   29,90

19,99 

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

herbata himalajska, akord skóry, 
bób tonka

  31291 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Signature 50 ml 358,00/l 17,90  

 32173 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier 50 ml 358,00/l 17,90  

 32176 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Giordani Gold Man 50 ml 358,00/l 17,90  

 32497 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Eclat Homme Sport 50 ml 358,00/l 17,90  

 34076 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Be The Legend 50 ml 358,00/l 17,90  

 34077 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier Rock 50 ml 358,00/l 17,90

  32461 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Man 150 ml 199,33/l 29,90   32496 
Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Possess Man 150 ml 199,33/l 29,90   33350 
Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Excite Force 150 ml 199,33/l 29,90

  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1532,00/l 114,90   33654 Woda toaletowa Mister Giordani 75 ml 1398,67/l 104,90   31825 
Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1665,33/l 124,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1665,33/l 124,90   36002 
Woda toaletowa Signature 75 ml 1398,67/l 104,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   35531 Woda toaletowa 
So Fever Together Him 75 ml 1465,33/l 109,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1398,67/l 104,90   34334 Woda toaletowa Men's 
Collection Intense Oud 75 ml 1065,33/l 79,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90

  33384 Woda toaletowa Friends World dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90   34338 Woda toaletowa Soul Focus 100 ml 1049,00/l 104,90   33652 
Woda toaletowa Eternal Man 100 ml 899,00/l 89,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   30468 Woda toaletowa 
Be the Legend 75 ml 1398,67/l 104,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1398,67/l 104,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 
75 ml 1465,33/l 109,90   34490 Woda toaletowa Born To Fly dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 
799,00/l 79,90   33951 Woda toaletowa Venture Power 100 ml 799,00/l 79,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90

 

 
   
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ESENCJA 
FRANCUSKIEGO 

LUKSUSU
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Pierre-Constantin Gueros

Lubię pracować otoczony 
nadmiarem, jednak zaczynam od 
bardzo surowych, niedokończonych 
akordów, łącząc surowe składniki  
o przeciwnych i bardzo silnych 
osobowościach.

Zapach dla prawdziwego dżentelmena. 
North for Men Intense otwiera 
się wyjątkowo świeżymi nutami, 

wzmocnionymi cytrusowym akordem. 
Jego kwiatowe serce jest, wbrew 

pozorom, bardzo męskie, a nuta bazy 
dopełnia je zmysłowym zapachem 

drewna i wanilii.

Do codziennego, 
częstego 
stosowania.
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  Spray do ciała North for Men Intense
Zapach, który wyraża spokój pewności siebie, 
idealny dla prawdziwego dżentelmena. 
Orzeźwiająca i wyjątkowa kompozycja,  
dzięki której noc w mieście będzie należała  
tylko do ciebie. 100 ml 199,90/l

34486   29,90

19,99 

ŚWIEŻOŚĆ 
ZAWSZE  
I WSZĘDZIE

  Spray do ciała North for Men Fresh
Pobudzająca kompozycja zapachowa doda ci 
energii wtedy, gdy tego potrzebujesz. 
Stosuj na całe ciało. 100 ml 299,00/l

34482   29,90 

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

ananas, lawenda, drewno cisu

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

NOWOŚĆ!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

 

 
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 
48h
150 ml 99,93/l

32012   24,90

14,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 858,00/l

32014   42,90 

  Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North for 
Men Sensitive
200 ml 99,95/l

32016   29,90

19,99 

  Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood
75 ml 1065,33/l

30059   79,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  32001 Szampon przeciwłupieżowy North for Men Original 
250 ml 99,60/l 24,90   32002 Pianka do golenia North for Men 
Original 200 ml 149,50/l 29,90   32004 Balsam po goleniu North 
for Men Original 50 ml 398,00/l 19,90   32005 Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men Original 250 ml 79,60/l 19,90   32007 
Mydło w kostce North for Men Original 100 g 79,00/kg 7,90  

 32018 Zestaw podarunkowy North for Men Original 250 + 50 ml 
83,30/l 24,99

  32009 Żel do golenia North for Men 
Recharge 200 ml 199,50/l 39,90   32011 
Żel do mycia ciała i włosów North for 
Men Recharge 250 ml 79,60/l 19,90  

 32013 Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy North for Men Recharge 48h   
50 ml 358,00/l 17,90
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czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY

Redukuje widoczność 
drobnych linii i zmarszczek: 
79% osób potwierdza*

* Test konsumencki

Koi, zmniejsza dyskomfort 
oraz zapewnia 24-godzinne 
nawilżenie**

** Test instrumentalny

+ +

  

 
 

 
 

 

 
 

  
 

 

 

 

Czuj się świeżo i ruszaj 
na podbój świata!

PEŁNA 
PIELĘGNACJA 

WSZYSTKO, CZEGO POTRZEBUJE 
ZADBANY MĘŻCZYZNA

ZESTAW 3 
PRODUKTÓW 

KREM POD OCZY  
+ KOJĄCY KREM DO TWARZY  

+ WODA TOALETOWA  

ZA JEDYNE 

39,99 
kod zestawu: 622754
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KOMPLETNE, 
ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

Zestaw 
w eleganckim 
pudełku

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, 
że cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. 
Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki 
zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, 
nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. 
W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, serum 
i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw 
zawiera 4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60   199,00 

 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 
  Intensywnie przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

 

 

 
 

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

 

DODAJE ENERGII, 
CHŁODZI, KOI 

I NAWILŻA

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
Wspaniale energizujące serum 
z technologią przeciwstarzeniową 
opartą na baobabie, kofeiną, 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis oraz 
specjalnie dobraną mieszanką witamin 
i minerałów. Błyskawicznie rewitalizuje, 
nawilża, koi i chłodzi skórę, 
zapewniając jej świeży i wypoczęty 
wygląd przez cały dzień. 50 ml 1599,80/l

33200   119,90

79,99 

D
LA

 N
IE

G
O

ZDROWIE I SIŁA 
DLA MĘŻCZYZN
KAŻDA SASZETKA WELLNESSPACK ZAWIERA:

OMEGA 3
• �Wspiera funkcjonowanie mózgu, oczu oraz układu 

nerwowego

• �Chroni skórę przed działaniem wolnych rodników
• �Redukuje zmarszczki

MULTIWITAMINY I MINERAŁY
• �Opracowane z uwzględnieniem specjalnych potrzeb 

kobiet i mężczyzn

ASTAKSANTYNA I EKSTRAKT Z BORÓWEK

60 
tabletek

 

 

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1872,56/kg

29697   124,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty  
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
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CIAŁO I WŁOSY
PERFEKCYJNA - OD STÓP DO GŁÓW 

Odkryj łatwe i przyjemne sposoby na dbanie o siebie i ciesz się efektami, 
jakie uzyskasz!

  Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z naturalnymi 
olejkami: arganowym i różanym. Lekka, nietłusta 
i pięknie pachąca formuła głęboko odżywia włosy 
od środka, przywracając im gładkość, blask 
i zdrowy wygląd. Do każdego rodzaju włosów, 
zwłaszcza farbowanych. 50 ml 599,80/l

31614   49,90

29,99 

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia 
je nadając im zdrowy blask i cudowny zapach. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 200 ml 99,95/l

31609   32,90

19,99 

  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia włosy, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, że lepiej się 
układają. Do wszystkich rodzajów włosów. 
150 ml 133,27/l

31610   32,90

19,99 

  31611 Maska do włosów Eleo 
125 ml 343,20/l 42,90   31613 
Suchy olejek do włosów Eleo 
50 ml 998,00/l 49,90   31616 
Dyscyplinujący olejek do włosów 
Eleo 50 ml 998,00/l 49,90

PRZYJEMNOŚCI 

jedwabistej 
pielęgnacji

 

 

 

 

 
 
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Wmasuj 2-3 krople serum 
w wilgotne lub suche 
włosy, od połowy ich 
długości po końcówki. 
W razie potrzeby nałóż 
ponownie na suche włosy. 
Nie spłukuj.

Nałóż odżywkę od 
połowy włosów po 
końcówki. Przeczesz 
włosy palcami, by mieć 
pewność, że każde pasmo 
jest pokryte. Spłucz.

Nałóż szampon na mokre 
włosy, spień i dokładnie 
spłucz.

 

 

 

Wygładzająca seria Frizz Control została specjalnie opracowana, by wygładzać 
włosy i mieć nad nimi kontrolę. Idealna do pielęgnacji loków, pomaga chronić 
przed uszkodzeniami spowodowanymi przez wysokie temperatury oraz 
przed działaniem wilgoci. Dzięki naszej technologii włosy stają się gładsze, 
bardziej jedwabiste w dotyku, łatwiejsze do układania i lśniące.

TECHNOLOGIA 
SATIN SHIELD  

poprawia układanie 
się włosów

UJARZMIA 
NIESFORNE WŁOSY

JAK STOSOWAĆ 
SERUM

  Szampon wygładzający HairX 
Advanced Care Frizz Control
Pomaga wygładzać loki i trudne w układaniu włosy. 
Zawiera kompleks fitoskładników i technologię 
Satin Shield, dzięki którym włosy stają się bardziej 
miękkie i jedwabiste. By uzyskać najlepsze rezultaty, 
używaj go z innymi produktami z serii Frizz Control. 
250 ml 71,96/l

32902   27,90

17,99 
  Odżywka wygładzająca HairX 
Advanced Care Frizz Control
Pomaga ujarzmić niesforne kosmyki i kontrolować 
kręcone, trudne w układaniu włosy. Zawiera 
kompleks fitoskładników i technologię Satin Shield, 
dzięki którym włosy stają się bardziej miękkie, 
jedwabiste i lśniące. Stosuj ją razem z innymi 
produktami z serii Frizz Control. 200 ml 89,95/l

32903   27,90

17,99 
  Serum na rozdwajające się końcówki 
HairX Advanced Care Frizz Control
Pomaga nadawać gładkość kręconym, puszącym się 
włosom oraz chronić je przed wysoką temperaturą 
i wilgocią. Kompleks fitoskładników i technologia 
Satin Shield sprawiają, że włosy stają się bardziej 
miękkie i gładsze. Lekkie, nietłuste i nieklejące. 
Używaj z innymi produktami z serii Frizz Control. 
30 ml 666,33/l

32904   34,90

19,99 

1 2 3Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

1. �Nałóż na dłoń serum 
w ilości odpowiadającej 
wielkością monecie.

2. �Potrzyj między dłońmi, by 
uzyskać równą warstwę 
kosmetyku na skórze.

3. �Rozprowadź serum na 
włosach wysuszonych 
ręcznikiem, od połowy ich 
długości po końce, unikając 
nakładania kosmetyku przy 
skórze głowy.
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Każdy z produktów 

zapewnia 

TRWAŁOŚĆ fryzury, 

BEZ SKL
EJANIA 

WŁOSÓW i BEZ 

OSADU.

CIESZ SIĘ PIĘKNEM 
SWOICH WŁOSÓW!

24H 
objętości

230°C
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  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
Szampon zwiększający objętość, 
którego formuła zawiera ceramidy, 
by zapewnić cienkim włosom trwałe 
i wolne od osadów uniesienie bez 
obciążania. Używaj z odżywką 
Volume Lift. Do codziennego użytku. 
250 ml 71,96/l

32888   27,90  17,99 

  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift
Łagodna odżywka dodająca włosom 
objętości. Formuła z ceramidami 
odżywia włosy, jednocześnie nadając im 
niesamowity blask i wspaniale je unosząc. 
Należy ją stosować po umyciu włosów 
szamponem Volume Lift. Do codziennego 
użytku. 200 ml 89,95/l

32891   27,90   17,99 

  Wzmacniający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
Szampon, który pomaga stymulować 
zdrowy wzrost włosów, dzięki czemu 
włosy stają się dłuższe i mocniejsze. 
Zapobiega wypadaniu włosów oraz 
sprawia, że stają się gęstsze i pełniejsze. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
z innymi produktami z serii Activator 
Fortifying. 250 ml 79,96/l

32894   29,90   19,99 

  Wzmacniający spray do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
Zapewnia zwiększenie objętości, a także 
zdrowszy wygląd włosów. Nieklejąca 
formuła nie pozostawia osadów. Włosy 
stają się miękkie i bardziej sprężyste. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
go z innymi produktami z serii HairX 
Advanced Care Activator Fortifying. 
150 ml 133,27/l

32895   29,90   19,99 

DODAJE WŁOSOM 
OBJĘTOŚCI
Nadaj włosom 
superobjętość 
i sprężystość

WZMOCNIJ 
SŁABE WŁOSY
Zwiększa grubość, 
siłę i gęstość

  Wałki do włosów rzepy
Zestaw 8 wałków-rzepów w kolorze 
fuksji. Łatwe w użyciu, świetnie 
trzymają się włosów. W zestawie 
4 duże i 4 mniejsze wałki. Duże: 
6,1 x 3,6 cm; mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90   9,99 

  Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
Ultralekka pianka wzbogacona 
keratyną nadaje włosom 
natychmiastową objętość, a przy tym 
nie narusza ich naturalnej sprężystości. 
Utrwalenie do 24 godzin, poziom 4. 
200 ml 74,95/l

30550   24,90   14,99 

  Lakier do włosów  
HairX Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów 
z keratyną utrzymujący fryzurę przez 
48 godzin, przy czym włosy pozostają 
elastyczne. Poziom utrwalenia: 5. 
200 ml 74,95/l

30551   24,90   14,99 

  Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania HairX
Chroń swoje włosy przed 
uszkodzeniami termicznymi stosując 
spray zabezpieczający je aż do 230°C, 
z wzbogaconą keratyną formułą 
o 24-godzinnym działaniu antystatycznym. 
Poziom utrwalenia 2. 150 ml 99,93/l

30552   24,90   14,99 

JEŻÓWKA 
Koi  

KOFEINA 
Stymuluje

KOMPLEKS 
CERAMIDOWY 

pomaga zatrzymać wilgoć 
i proteiny sprawiając, że włosy 
stają się gładsze oraz bardziej 

lśniące i sprężyste.

 

 

 
 

 

  

 

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

48H
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WYBIERZ 
AKCESORIA 
DLA SIEBIE

Okrągła szczotka 
do podkręcania lub prostowania, 
a także suszenia krótkich włosów

Wentylująca szczotka do włosów 
suszenie włosów krótkich i średniej długości

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

Okrągła szczotka do włosów - duża 
podkręcanie lub prostowanie, 
suszenie średnich i długich włosów

Przyrząd do 
czyszczenia 

szczotek do włosów 
zapewni czystość 
wszystkim twoim 

szczotkom.

  Klasyczna szczotka do włosów
Wymiary: 24 x 6 cm.  
Materiał: ABS, guma, nylon. 

30579   25,90

  Wentylująca szczotka 
do włosów
Wymiary: 22 x 5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30580   25,90

  Okrągła szczotka do włosów
Wymiary: 22 x 4,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30595   25,90

  Okrągła szczotka 
do włosów - duża
Wymiary: 22 x 8,8 cm. 
Materiał: ABD, nylon. 

30609   29,90

  Przyrząd do czyszczenia 
szczotek do włosów
Wymiary: 12,3 x 1,8 cm. Materiał:  
ABS, PET, stal nierdzewna. 

30923   25,90

 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

 ﻿Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

 ﻿Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
250 ml 111,60/l

32883   27,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
200 ml 139,50/l

32885   27,90 

 ﻿Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych 
HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift
400 ml 94,75/l

32890   37,90 
 ﻿Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift
150 ml 219,33/l

32892   32,90 

 ﻿Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care Dandruff 
Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Wzmacniający tonik do 
włosów HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

 ﻿Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss & 
Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 ﻿Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 

 ﻿Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil 
Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

 ﻿Szampon ochronny 
HairX Advanced Care 
Weather Resist
250 ml 111,60/l

34912   27,90 

 ﻿Odżywka ochronna 
HairX Advanced Care 
Weather Resist
200 ml 139,50/l

34913   27,90 

PRZYWRÓĆ KONDYCJĘ WŁOSOM 
ZMĘCZONYM STYLIZACJĄ

BARDZIEJ INTENSYWNY I LŚNIĄCY KOLOR 
NA DŁUŻEJ

WSPANIALE NAWILŻA WŁOSY I NADAJE 
IM BLASK

ROZWIĄŻ PROBLEMY WŁOSÓW

ŁATWA STYLIZACJA
NADAJ WŁOSOM SUPEROBJĘTOŚĆ 
I SPRĘŻYSTOŚĆ

GŁĘBOKIE OCZYSZCZANIE OD NASADY 
AŻ PO KOŃCÓWKI

IDEALNE WŁOSY BEZ WZGLĘDU 
NA POGODĘ

 

 

 

 

 

KAŻDY PRODUKT ZA

Szczotka do włosów 
rozczesywanie i wstępne suszenie

14,99
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  Mydełko Oriflame  
Disney Duck Tales
Przygotuj się na radosną przygodę  
ze swoimi ulubionymi bohaterami 
- Hyziem, Dyziem i Zyziem oraz ich 
kuzynką Tasią. Łagodne mydełko 
stworzone specjalnie dla dzieci. 
Świeży, czysty zapach. Testowane 
dermatologicznie. 75 g 66,53/kg

34885   6,90

4,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Duck Tales
Przygotuj się na radosną przygodę  
ze swoimi ulubionymi bohaterami 
- Hyziem, Dyziem i Zyziem oraz ich 
kuzynką Tasią. Łagodna formuła 
delikatnie oczyszcza dziecięcą skórę  
i włosy, nie powoduje łzawienia i ma 
świeży, czysty zapach. Nie zawiera 
mydła, zbalansowane pH. Testowany 
dermatologicznie. 200 ml 74,95/l

34886   19,90

14,99 

 

 

KĄPIELOWE PRZYGODY CZEKAJĄ!
Dołącz do siostrzeńców Kaczora Donalda - Hyzia, 
Dyzia i Zyzia - oraz ich kuzynki Tasi i bawcie się 
wspniale podczas kąpieli! Łagodne kosmetyki 
nie powodują łzawienia, zostały specjalnie 
opracowane dla dzieci oraz wnikliwie  
przebadane dermatologicznie.

O odświeżającym 
zapachu melona.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Balsam do ust Oriflame 
Disney Tangled The Series
Wspaniała przygoda z Roszpunką i jej 
przyjacielem kameleonem Pascalem? 
Tak, każdego dnia! Balsam do ust, którego 
odżywcza, pachnąca brzoskwiniami 
formuła dba o usta małych księżniczek. 
Testowany dermatologicznie. 
4,5 g 2220,00/kg

34884   17,90

9,99 

  Szampon z odżywką Oriflame 
Disney Tangled The Series
Stworzony z myślą o małych 
bohaterkach szampon z odżywką 
o przyjemnym zapachu brzoskwiń. 
Opakowanie z wizerunkiem Roszpunki 
i jej przyjaciela Pascala skrywa łagodną 
formułę, dzięki której włosy nie będą 
się plątać. Nie powoduje łzawienia oraz 
delikatnie oczyszcza i odżywia włosy 
dzielnych księżniczek. 200 ml 74,95/l

35595   19,90

14,99 

ODKRYJ MAGICZNE MOCE 
ROSZPUNKI!

Szampon z odżywką i balsam do ust z wizerunkiem Roszpunki z serialu 
"Zaplątani" to kosmetyki idealne dla małych bohaterek, które kochają przygody. 
Twoja córka z pewnością będzie zachwycona, mogąc każdego dnia cieszyć się 

towarzystwem Roszpunki i kameleona Pascala!

 ﻿Skoncentrowany krem 
odżywczy do rąk
50 ml 458,00/l

17305   22,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth
50 ml 458,00/l

20357   22,90 
 ﻿Krem do rąk Dream 
Cream
30 ml 430,00/l

21878   12,90 

  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
100 ml 99,90/l

31344   16,90

9,99 
  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
100 ml 99,90/l

31345   16,90

9,99 

 ﻿Krem do rąk Golden 
Edition
30 ml 430,00/l

33196   12,90 

 ﻿Pasta do zębów dla dzieci 
Disney The Lion Guard
50 ml 298,00/l

34071   14,90 

 ﻿Szampon z odżywką 
Oriflame Disney Minnie 
Mouse
200 ml 99,50/l

34080   19,90 

 ﻿Balsam do ust Oriflame 
Minnie Mouse Disney
4,5 g 3977,78/kg

34081   17,90 

 ﻿Mydełko Oriflame Disney 
Mickey Mouse
75 g 92,00/kg

34083   6,90 
 ﻿Woda toaletowa 
Oriflame Disney Mickey 
Mouse
100 ml 299,00/l

35404   29,90 

  Woda kolońska Radiant Rose
400 ml 62,48/l

35436   39,90

24,99 

  Krem do rąk Radiant Rose
75 ml 106,53/l

35438   16,90

7,99 

  Mydełko Radiant Rose
75 g 39,87/kg

35439   6,90

2,99 

Stworzone z myślą 
o pięknie twoich 
dłoni...

  31347  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress  150 ml 
159,33/l 23,90   31348 Odżywczy 
krem do rąk SoftCaress 150 ml 
159,33/l 23,90

Cudowny zapach 
wody różanej

 

 

  

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Odżywczy krem 
do rąk Loving Care 
Odpowiedni dla całej 
rodziny, łagodny krem do rąk 
z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. 150 ml 86,60/l

34061   19,90

12,99 

  Krem do twarzy 
i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej 
rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk 
i ciała. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe 
i wyjątkowo pięknie 
pachnie. 150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 

  Myjka do ciała
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   10,90

5,99 
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  34057 Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care 750 ml 53,20/l 39,90  

 34058 Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care 400 ml 62,25/l 24,90  

 34062 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 66,53/l 49,90   34063 
Odżywczy balsam do ciała Loving Care 
400 ml 87,25/l 34,90

  34047 Mydełko Discover Provence 90 g 
76,67/kg 6,90   34067 Mydełko Discover New 
Zealand 90 g 76,67/kg 6,90   34466 Mydełko 
Discover Kamchatka Wilderness 90 g 76,67/kg 
6,90   33107 Mydełko Discover Tuscan 
Sunset 90 g 76,67/kg 6,90   34462 Mydełko 
Discover Costa Rican Explorer 90 g 76,67/kg 
6,90

  34287 Żel pod prysznic dla mężczyzn 
Discover New Zealand Journey 250 ml 63,60/l 
15,90   34461 Żel pod prysznic Discover 
Costa Rican Explorer 250 ml 63,60/l 15,90

  32839 Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony 400 ml 49,75/l 19,90   34048 Żel 
pod prysznic Discover French Provence 
400 ml 49,75/l 19,90   34495 Żel pod prysznic 
Discover Kamchatka Wilderness 400 ml 49,75/l 
19,90

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
Inspirowany bogatym 
i majestatycznym krajobrazem 
Toskanii żel pod prysznic, 
który wspaniale się pieni, 
doskonale lecz łagodnie 
oczyszcza i nadaje skórze 
piękny zapach toskańskich 
winogron. Nie zawiera mydła. 
Zrównoważone pH. Teraz 
w rozmiarze XL. 750 ml 26,65/l

33461   29,90

  Żel pod prysznic Discover 
Costa Rican Explorer
Żel pod prysznic o zapachu 
tropikalnych kwiatów i owoców, który 
przeniesie cię do bujnej dżungli 
Kostaryki. Wyobraź sobie 
orzeźwiającą bryzę wodospadów, 
oszałamiającą egzotyczną florę i tęczę 
smakowitych aromatów... Ciesz się ich 
pięknem we własnej łazience! 
750 ml 26,65/l

34497   29,9019,99

ŻELE POD PRYSZNIC DISCOVER 250 ml

ŻELE POD PRYSZNIC DISCOVER 400 ml

MYDEŁKA DISCOVER 90 g

 

 

 

 

 

 

  

   

  

   

 

 

 

PIĘKNO 
RODZINNEJ 

MIŁOŚCI
Loving Care dba o to, co 

dla ciebie najcenniejsze 
i potrafi sprawić, że drobne 

codzienne zajęcia przynoszą 
wiele radości.

ODŚWIEŻAJĄCY 
PRYSZNIC? 

NATURALNIE!

KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC 
750 ml ZA

750 ml
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TWARDY, 
ZROGOWACIAŁY 
NASKÓREK? 
WIDOCZNA 
POPRAWA JUŻ 
PO TYGODNIU*

POPRZED
* Test kliniczny - in vivo.

  Skarpetki do nawilżania
Wmasuj w stopy ulubiony krem lub maskę i załóż 
skarpetki, najlepiej na całą noc. Rano stopy będą 
miękkie i gładkie. Wykonane z delikatnego, miękkiego 
poliestru. Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90   12,99 

  Poduszki ochronne pod pięty
Poduszki żelowe po pięty, które doskonale amortyzują 
stopy i natychmiast uwolniają od bólu. Idealnie pasują 
do niemal każdego rodzaju obuwia.  Materiał: TPR. 
Wymiary: 8,7 x 5,2 cm. Grubość: ok. 2 mm. 

29934   14,90   9,99 

  Osłony na pięty
Żelowe, świetnie przylegające do pięt osłony, które 
chronią przed powstawaniem otarć powodowanych 
przez obuwie. Samoprzylepne powierzchnie zapobiegają 
przesuwaniu się osłon. Materiał: żel PU. Wymiary: 
9 x 3 cm. Grubość: ok. 3 mm. 

29997   12,90   7,99 

  Tarka do stóp
Dokładnie usuwa 
zrogowaciały naskórek, 
oczyszcza i wygładza 
stopy. 19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   14,90

7,99 

  33027 Krem wygładzający na pękające pięty 
Feet Up Advanced 75 ml 332,00/l 24,90   33028 
Intensywnie nawilżająca maska do stóp 
Feet Up Advanced 100 ml 299,00/l 29,90   33033 
Złuszczający krem do stóp Feet Up Advanced 
75 ml 398,67/l 29,90   33035 Spray przeciw 
otarciom Feet Up Advanced 100 ml 299,00/l 29,90  

 34016 Intensywnie nawilżający balsam do stóp 
Feet Up Advanced 50 ml 598,00/l 29,90

  Kojący żel do zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
Chłodzący i kojący żel do stóp i nóg z technologią 
stymulującą i kompleksem Mineral 4E eliminuje 
uczucie ciężkich nóg już po 7 dniach stosowania**. 
Przebadany w testach konsumenckich. 
O delikatnym zapachu.  150 ml 99,93/l

33197   29,90   14,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
Efektywny, antyperspiracyjny spray do stóp z technologią 
Pro-Active oraz kompleksem Mineral4E. Zapewnia uczucie 
chłodnej świeżości, pomaga kontrolować wilgoć oraz zapobiega 
powstawaniu nieprzyjemnego zapachu przez 36 godzin. 
Przebadany klinicznie i w testach konsumenckich. 150 ml 119,93/l

33034   32,90   17,99 

PEŁNA 
PIELĘGNACJA 
U TWOICH STÓP! 

Wygląd twoich stóp sprawia, że chcesz 
je dobrze ukryć? Stosowałaś różne 
produkty, ale nie spełniły twoich 
oczekiwań? Wypróbuj Feet Up 
Advanced - kosmetyki, które walczą 
nawet z najtrudniejszymi problemami 
skóry stóp i sprawiają, że... już niczego 
nie musisz ukrywać!

  Serum do stóp Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum z kwasem 
salicylowym, kompleksem Mineral4E oraz 
składnikami intensywnie nawilżającymi. 
Usuwa twardy, martwy naskórek 
i odżywia skórę. Zapewnia świetne 
rezultaty już po tygodniu stosowania* ◊1. 
Testowane klinicznie oraz w testach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 
30 ml 666,33/l

33030   29,90   19,99 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

◊1
 T

es
t k

on
su

m
en

ck
i z

 u
dz

ia
łe

m
 6

7 
os

ób
 o

 tw
ar

de
j, z

ro
go

wa
cia

łe
j s

kó
rz

e 
st

óp

** Testy konsumenckie przeprowadzone z udziałem 66 osób z uczuciem zmęczonych, ciężkich nóg  
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LUKSUSOWY, MUSUJĄCY ZAPACH 
KOKTAJLU Z BIAŁYCH BRZOSKWIŃ.

aksamitna morela, nektar z białych 
brzoskwiń, kremowe piżmo

CIESZ SIĘ 
LUKSUSOWĄ 

KĄPIELĄ 
o musującym 

zapachu koktajlu 
brzoskwiniowego 

i wspaniałym, złotym 
blasku!

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Płyn do kąpieli Sparkling
Płyn do kąpieli z połyskującymi, złocistymi 
perełkami. Musujący zapach koktajlu z białych 
brzoskwiń. Niezawierająca mydła formuła 
o zbalansowanym pH. 500 ml 39,98/l

34288   34,90

19,99 
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 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27979   14,90 
  Szczoteczka 
Optifresh Medium
Średnio twarda szczoteczka 
o włosiu ustawionym pod 
różnymi kątami i powierzchnią 
do czyszczenia języka. 
Ergonomiczna rączka 
z gumowym uchwytem 
antypoślizgowym.   
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27980   14,90

9,99 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27981   14,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Soft
Miękka szczoteczka o włosiu 
ustawionym pod różnymi 
kątami i powierzchnią do 
czyszczenia języka. 
Ergonomiczna rączka 
z gumowym uchwytem 
antypoślizgowym. 
Odpowiednia dla wrażliwych 
zębów. Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27982   14,90

9,99 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90 

 ﻿Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total 
Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
Zawiera aktywny składnik wybielający, 
który delikatnie usuwa kamień 
z powierzchni zębów. 100 ml 99,90/l

31131   19,90

9,99 

 ﻿Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

 ﻿Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

 ﻿Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

ZATRZYMAJ 
ZDROWY 
UŚMIECH

 

 

 
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  Jednorazowe maszynki do golenia 
dla kobiet
Jednorazowe maszynki do golenia - każda 
ma potrójne ostrze wykonane ze stali 
nierdzewnej, ruchomą głowicę i pasek 
z witaminą E oraz aloesem. Wygodna, 
antypoślizgowa rączka. 3 sztuki w zestawie. 
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
intymnej z ekstraktem z kwiatów 
rumianku. Przebadany dermatologicznie, 
ginekologicznie oraz pod kątem alergii. 
Łagodna formuła do codziennego 
stosowania. 300 ml 49,97/l

33459   27,90

14,99 

  Paski z woskiem do depilacji twarzy Silk Beauty
Paski z woskiem do depilacji na zimno zapewniające gładką 
skórę bez włosków aż do 4 tygodni*. Formuła z naturalnym 
woskiem pszczelim, proteinami jedwabiu i olejkiem 
z wiesiołka. Łatwe w aplikacji, w rozmiarze idealnym do 
usuwania włosków z delikatnej skóry twarzy. Do skóry 
normalnej. Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 0,90/szt.

32599   29,90

17,99 

JEDWABIŚCIE GŁADKA SKÓRA 
NA DŁUŻEJ

ŚWIEŻOŚĆ 
KAŻDEGO 

DNIA

  24890 Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle 75 ml 
305,33/l 22,90   32340 
Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special 
Care+ 75 ml 398,67/l 29,90

Rozgrzej paski między dłońmi 
i nałóż na suchą skórę. 
Usuń energicznym ruchem.

Zestaw 
3 maszynek 
do golenia

  32598 Paski z woskiem do depilacji Silk 
Beauty Zawiera 8 dwustronnych pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.  2,18/szt. 34,90  

 32601 Żel do golenia Silk Beauty 150 ml 
132,67/l 19,90

 

 

  

 

  

Inspirowane naszą miłością do natury i pełne pielęgnujących ekstraktów produkty 
Silk Beauty sprawią, że twoja skóra będzie gładka i piękna!

Odświeżające uczucie 
czystości i łagodna 

pielęgnacja, której pragniesz 
każdego dnia.

* Test konsumencki
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7,99
  33142 Dezodorant antyperspiracyjny Activelle Extreme 50 ml 159,80/l 17,90   33149 Antyperspiracyjny 
dezodorant w kremie Activelle Comfort 50 ml 199,80/l 19,90   33139 Dezodorant antyperspiracyjny 
Activelle Comfort 50 ml 159,80/l 17,90   33140 Dezodorant antyperspiracyjny Activelle Fresh 50 ml 
159,80/l 17,90   33141 Dezodorant antyperspiracyjny Activelle Invisible 50 ml 159,80/l 17,90

ZAPACH AKTYWOWANY RUCHEM 
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TECHNOLOGIA KAPSUŁEK 
Z ZAPACHEM

ActiBoost to technologia, w której 
kapsułki zapachu są aktywowane 

ruchem ciała. Innowacyjne 
mikrokapsułki: olejek zapachowy 

zamknięty został w specjalnej powłoce.

JAK DŁUGO POWINIEN 
DZIAŁAĆ?

Na naszych dezodorantach możesz polegać! Nowe 
dezodoranty Activelle z technologią ActiBoost zapewnią ci 
świeżość, ochronę i pewność siebie - zawsze, gdy będziesz 
jej potrzebować.

Maksymalna 
ochrona nawet 

po aktywności 
fizycznej.*

Zawiera 3x więcej 
substancji nawilżających 
niż dezodorant w kulce 
Activelle.

Zawiera nawilżające 
i pielęgnujące składniki, 
aby zapewnić skórze 
maksymalny komfort.

Uczucie 
świeżo umytej 
skóry przez cały 
dzień.* Technologia 

przeciwdziałająca 
plamom.

Tarcie wywołane ruchem kruszy 
powłokę. Mikrokapsułki ActiBoost 
otwierają się, zapewniając ci świeży 

zapach.

KAŻDY ZA
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ŚWIEŻOŚĆ, OCHRONA, 
PEWNOŚĆ SIEBIE
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Activelle zapewnia ochronę, na której 
możesz polegać przez 48 lub 

72 godziny◊.
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INSPIROWANE 

NATURĄ
  Mydło do rąk w płynie Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym zapachu. 
Nawilża i pozostawia na skórze 
ożywiający aromat cytryny i werbeny. 
Łagodne, może być używane do 
codziennej pielęgnacji. Testowane 
dermatologicznie. 300 ml 83,30/l

31850   34,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną 
i werbeną balsam, który sprawia, 
że skóra jest miękka i odżywiona. 
Testowany dermatologicznie. 
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 

  Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod prysznic 
do codziennego użytku. Sprawia, że 
skóra jest miękka i pięknie pachnie 
odświeżającymi nutami cytryny 
i werbeny. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

31852   34,90

24,99 

  35142 Żel do mycia rąk i ciała 
Różowy Pieprz i Rabarbar Essense&Co. 
300 ml 116,33/l 34,90   35143 Balsam 
do rąk i ciała Różowy Pieprz i Rabarbar 
Essense&Co. 300 ml 133,00/l 39,90
   34043 Żel do mycia rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu i Bergamotka 
Essense & Co. 300 ml 116,33/l 34,90
   34044 Balsam do rąk i ciała Kwiat 
dzikiego bzu i Bergamotka Essense 
& Co. 300 ml 133,00/l 39,90   34882 
Mydło Kwiat dzikiego bzu i Bergamotka 
Essense & Co. 75 g 132,00/kg 9,90

 
   

 

   

NATURA JEST NAJLEPSZYM EKSPERTEM
Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku 

mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy 
składniki dla naszych kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na 
całym świecie. Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!  

ENERGICZNA 
CYTRYNA 

I PEŁNA ŻYCIA 
WERBENA: 
pobudzające 
połączenie
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  Relaksujący olejek do kąpieli Swedish Spa 
Tranquil Drops
Bogaty olejek, który zamienia się w jedwabiste, 
delikatne mleczko do kąpieli. Zawiera kojące składniki 
- witaminę E, olejek canoli oraz migdałowy. Nadaje 
skórze miękkość i relaksująco pachnie. Zawiera 
uspokajający olejek lawendowy. 200 ml 249,50/l

34019   49,90 
  Olejek pod prysznic Swedish Spa 
Gentle Ripples
Luksusowy olejek, który  w kontakcie z wodą zmienia 
się w kremową piankę. Zawiera rewitalizujące czerwone 
algi koralowe, odżywcze olejki canola i migdałowy oraz 
witaminę E. Pozostawia skórę pięknie pachnącą relaksującym 
wodno-kwiatowym zapachem. 200 ml 249,50/l

34020   49,90 

  Złuszczające mydełko do masażu Swedish Spa 
Smooth Rocks
Dwustronne mydełko: jedna strona do masażu i stymulacji 
krążenia, druga do złuszczania i wygładzania skóry. Tworzy 
przyjemną piankę, uwalniającą relaksujący ciało i umysł 
zapach. 100 g 99,90/kg

34021   14,90   9,99 

  Solny peeling do ciała Swedish Spa Salt Crystals
Delikatny scrub z kryształkami soli i łupinami migdałów. 
Stosuj 1-2 razy w tygodniu po oczyszczeniu ciała. 
200 ml 249,50/l

34022   49,90 

  Pianka pod prysznic Swedish Spa Ocean Foam
Luksusowy żel pod prysznic, który w kontakcie z wodą 
zmienia się w bogatą piankę. Wodno-kwiatowy zapach 
pomaga zrelaksować ciało i umysł. Czerwone algi 
nawilżają i rewitalizują skórę, olejki ze słodkich 
migdałów i rzepaku mają działanie odżywcze 
i zmiękczające, a olejek eteryczny z bergamotki koi 
i odświeża. 200 ml 199,50/l

34023   39,90 

  Olejek do ciała Swedish Spa Mirror Ocean
Szybko się wchłaniający, lekki olejek do ciała 
z nawilżającymi składnikami - witaminą E, olejkiem canola 
oraz z migdałów. Zawiera także algi Alaria Esculenta 
o właściwościach odżywczych i rewitalizujących. 
Stosuj olejek po myciu lub do masażu. 100 ml 299,90/l

34024   39,90   29,99 

  Masło do ciała Swedish Spa Whipped Waves
Bogate masło do ciała, wzbogacone olejkiem kokosowym, 
ze słodkich migdałów oraz canola, a także masłem shea. 
Wodny zapach pomaga ukoić zmysły. Nietłusty, szybko się 
wchłania. 200 ml 99,95/l

34025   34,90   19,99 
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SZWEDZKI SPOSÓB NA 
POBUDZENIE ZMYSŁÓW

OLEJEK DO CIAŁA 
SWEDISH SPA 
MIRROR OCEAN

DO MASAŻU:  
• �Rozgrzej niewielką ilość olejku 

między dłońmi. 
• �Masuj całe ciało - skóra może 

być sucha lub wilgotna.
 
PO PRYSZNICU LUB KĄPIELI: 
• �Wmasuj w całe ciało - w suchą 

lub wilgotną skórę.
• �Delikatnie wygładź i osusz.

ZŁUSZCZAJĄCE MYDEŁKO DO MASAŻU 
SWEDISH SPA SMOOTH ROCKS
SPECJALNY, UŁATWIAJĄCY MASAŻ KSZTAŁT. 
Mydełko jednocześnie oczyszcza i pobudza krążenie. 
Łupinki orzecha włoskiego złuszczają szorstki naskórek, 
dzięki czemu skóra jest gładsza i bardziej promienna.

Czas, który mamy tylko dla siebie, jest bardzo cenny - to chwile ożywienia zmysłów. Bliskość natury, 
relaksująca ciało i umysł - oto szwedzki sposób na dobre samopoczucie. Seria Swedish Spa pozwoli ci 
czerpać natchnienie z natury w domowym zaciszu. Dla wewnętrznego spokoju i zewnętrznego blasku.

Użyj hasztagu #beautifulchange, 
by podzielić się swoją piękną  
zmianą. Razem możemy dokonać 
pozytywnej zmiany w świecie, 
w którym żyjemy!

OPOWIEDZ NAM O SWOJEJ 
PIĘKNEJ ZMIANIE

JAK WYBIERAMY 
SKŁADNIKI?

CZY WIESZ, ŻE...

Sprawdzając etyczność naszych 
składników, staramy się unikać 
takich, które szkodzą zwierzętom, 
zawierają GMO lub pochodzą 
z obszarów, w których 
występują konflikty.

#beautifulchange

Wierzymy, że wspaniałe produkty muszą mieć doskonałe 
składniki. Dlatego zawsze upewniamy się, że każdy 
składnik jest w 100% bezpieczny i oceniamy go według 
trzech kryteriów: jego naturalnego pochodzenia, wpływu 
na środowisko i etyczności. Efekt? Rewelacyjne produkty 
z naturalnymi olejkami i ekstraktami!

• Nanieś na całe ciało 
i wmasuj do całkowitego 

wchłonięcia. 
• Odpowiednie do 

codziennego stosowania.

MASŁO DO CIAŁA 
SWEDISH SPA 

WHIPPED WAVES

  
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  Oczyszczająca maseczka 
i scrub 2 w 1 Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
75 ml 199,87/l

35576   24,90

14,99 

  Oczyszczający żel Love Nature 
z organicznym drzewem herbacianym 
i limonką  125 ml 223,20/l

34841   27,90 

  Oczyszczający tonik Love Nature 
z organicznym drzewem herbacianym 
i limonką  150 ml 186,00/l

34843   27,90 

  Matujący balsam Love Nature 
z organicznym drzewem herbacianym 
i limonką  50 ml 598,00/l

34845   29,90 

  Oczyszczający olejek Love Nature 
z organicznym drzewem herbacianym 
i limonką  10 ml 3490,00/l

34849   34,90 

  Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 
  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 
  Krem do twarzy Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Krem pod oczy Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Serum do twarzy Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Maseczka z różową glinką Ecobeauty
Maseczka upiększająca i przywracająca skórze 
kondycję. Zawiera różową glinkę, dzięki której 
remineralizuje cerę, zapewniając odnowę 
i promienność. Dzięki cennemu, organicznemu 
aloesowi, masłu shea i mięcie, pomaga koić 
i odżywiać cerę, a także wyrównać poziom 
nawilżenia. Idealna, gdy skóra wymaga dodatkowej 
pielęgnacji. Odpowiednia do każdego typu cery. 
Certyfikat organiczności. 75 ml 933,20/l

32202   99,90

69,99 
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ORGANICZNY 
OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 

GŁĘBOKO 
OCZYSZCZAJĄCY 
Ceniony ze względu na 

właściwości antybakteryjne 
oraz nawilżające, 
pomaga zwalczać 

niedoskonałości skóry.

W każdym wieku CERA TŁUSTA

Naturalne kosmetyki 
certyfikowane przez 

Ecocert Greenlife zgodne 
ze standardami Ecocert 
dostępnymi na http://

cosmetics.ecocert.com

BEZ 
PARABENÓW

CZYSTA MAGIA OD 
LOVE NATURE!

ODKRYJ 
NATURALNY BLASK 

SWOJEJ CERY

Maseczka upiększająca i przywracająca 
skórze kondycję. Zawiera różową glinkę, 

dzięki której remineralizuje cerę, 
dodającą skórze wigoru organiczną miętę 
oraz zapobiegający odwodnieniu aloes.

DO KAŻDEGO TYPU CERY

Efektywnie złuszcza 
i oczyszcza

Sprawia, że pory są 
mniej widoczne

LEGENDARNA 
MEKSYKAŃSKA LIMONKA! 

MATUJĄCA 
Przywraca skórze energię, dzięki 
swym właściwościom tonizującym 

i matującym. Pozyskaliśmy 
najwyższej jakości, ręcznie 

zbierane limonki ze słonecznego 
stanu Colima, położonego na 

meksykańskim wybrzeżu Pacyfiku.

 ﻿Wygładzający 
scrub do ciała Milk 
& Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

 ﻿Zmiękczające 
mydło do rąk 
w płynie Milk 
& Honey Gold
300 ml 83,00/l

31603   24,90 

 ﻿Zmiękczające 
mydełko Milk 
& Honey Gold
75 g 105,33/kg

31604   7,90 

 ﻿Nawilżający żel 
pod prysznic Milk 
& Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

 ﻿Nawilżający 
krem do rąk Milk 
& Honey Gold
75 ml 305,33/l

31606   22,90 

 ﻿Wygładzający 
scrub do rąk Milk 
& Honey Gold
75 ml 305,33/l

33447   22,90 

 ﻿Balsam do ciała 
pod prysznic Milk 
& Honey Gold
200 ml 174,50/l

34074   34,90 
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  Olejek do twarzy Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Korektor w sztyfcie z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature
Wygodny w użyciu korektor 2-w-1 kryje niedoskonałości i zapobiega 
ich powstawaniu. Formuła z dodatkiem antybakteryjnego olejku 
eterycznego z drzewa herbacianego. Zielona strona niweluje wypryski, 
a beżowa maskuje je i rozjaśnia zaczerwienienia. 4 g 3747,50/kg

30155   24,90

14,99 

2 w 1: ZWALCZA WYPRYSKI 
I TUSZUJE ZACZERWIENIENIA. Z NATURALNYM, 

ANTYBAKTERYJNYM 
OLEJKIEM 
Z DRZEWA 

HERBACIANEGO
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  Balsam do ciała 
z miętą i maliną 
Love Nature
200 ml 89,95/l

32603   29,90

17,99 

  Złuszczający żel pod prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33640   44,90

29,99 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów Love Nature
750 ml 39,99/l

34094   49,90

29,99 

ŚWIEŻOŚĆ I ENERGIA
DLA TWOJEJ SKÓRY!

750 ml
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  Złuszczająca 
rękawica
Złuszczająca rękawica 
z nylonu. Rozmiar 
uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   10,90

7,99 

Z naturalnymi 
drobinkami 

złuszczającymi

Złuszczająca 
rękawica usuwa 
martwe komórki 
naskórka.

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32604   7,90 

MIĘTA I MALINA

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32611   7,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
500 ml 75,80/l

34817   37,90 

TRUSKAWKA I LIMONKA

 ﻿Nawilżający krem do twarzy 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
50 ml 598,00/l

34821   29,90 

 ﻿Odświeżająca maseczka 
i scrub 2 w 1 Love Nature 
z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
75 ml 332,00/l

34822   24,90 

ALOES I WODA KOKOSOWA

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature  250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do przetłuszczających 
się włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

POKRZYWA I CYTRYNA

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

OLEJEK Z MIGDAŁÓW

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
30 ml 330,00/l

34170   9,90  ﻿Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 87,60/l

34097   21,90 

JABŁKO I BAMBUS

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO I ŁOPIAN

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

PSZENICA I OLEJ KOKOSOWY
 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

AWOKADO I RUMIANEK

 ﻿Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90 

 ﻿Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90 

 ﻿Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90 

CERA SUCHA

DO CERY TŁUSTEJ

DO CERY MIESZANEJ

 ﻿Szampon z zieloną herbatą 
i liczi do włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

ZIELONA HERBATA I LICZI

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

ANTYSTARZENIOWA LUCERNA

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 
 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
750 ml 53,20/l

33641   39,90 

 ﻿Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado
100 ml 349,00/l

34098   34,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
30 ml 330,00/l

34169   9,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem sezamowym 
i magnolią Love Nature
250 ml 79,60/l

34830   19,90 
 ﻿Balsam do ciała z olejkiem 
sezamowym i magnolią 
LoveNature
200 ml 149,50/l

34831   29,90 

OLEJEK Z AWOKADO

OLEJEK SEZAMOWY I MAGNOLIA

OLIWA Z OLIWEK I ALOES
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  Grzebień drewniany
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   21,90

14,99 
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NOWOŚĆ!

Do włosów 
suchych

PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

 

 

 

  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32618   17,90

12,99 

Nietłusty kosmetyk, 
który intensywnie 

nawilża włosy

OLEJEK

JAK UŻYWAĆ:
Umieść zamkniętą tubkę 

w gorącej wodzie na 
minutę, po czym otwórz. 

Wmasuj zawartość 
tubki w wilgotne 

włosy.

  Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32619   17,90

12,99 

Zatrzymaj blask i głębię koloru farbowanych 
włosów, dzięki naturalnym składnikom! 

Bogata i zarazem lekka odżywka z ekstraktami 
z granatu i owsa pomaga nawilżać włosy, 
chroni je oraz przedłuża trwałość koloru. 

Formuła nie obciąża włosów  
i jest biodegradowalna.

Delikatnie oczyszcza 
włosy i walczy  
z ich przesuszeniem 
oraz zapobiega 
powstawaniu 
uszkodzeń.

  Olejek na gorąco  
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 199,33/l

32620   6,90

2,99 

Odżywia 
i chroni przed 
przesuszeniem

  Krem uniwersalny 
Tender Care  
z organicznym 
olejkiem z pestek 
granatu
15 ml 666,00/l

34042   25,90

9,99 

  Szampon do 
włosów farbowanych 
z granatem i owsem 
Love Nature
250 ml 51,96/l

34832   17,90

12,99 

  Odżywka do 
włosów farbowanych 
Love Nature  
z granatem i owsem
250 ml 51,96/l

34833   17,90

12,99 

ZAPOMNIJ O SUCHYCH 
WŁOSACH 

PSZENICA 
I OLEJ 

KOKOSOWY
Nasze formuły są bogate w ochronne 

białko pszenicy i odżywczy 
olej kokosowy. Cenne substancje 

pielęgnacyjne nadają włosom 
miękkość i blask, a także wzmacniają 

je i zapewniają piękno.

BLASK DLA TWOICH 
WŁOSÓW 

GRANAT  
I OWIES

Z intensywnie 
nawilżającym, ochronnym 
olejkiem z pestek 
granatu.

Pomaga 
zapobiegać 
blaknięciu 
koloru.

Z silnie 
odżywczymi 
składnikami

Pielęgnujące GRANAT  I OWIES
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OLIWA Z OLIWEK 
I ALOESPielęgnacyjne

Podaruj swojej skórze orzeźwiający dotyk... 
Seria Love Nature z naturalną 
wodą kokosową i melonem  

sprawi, że kąpiel będzie prawdziwą 
przyjemnością, która dodaje wigoru, 

odświeża i pięknie pachnie.

POBUDZAJĄCA 
WODA KOKOSOWA 

I MELON
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  Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 43,30/l

32606   19,90

12,99 

  Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 

  Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32609   7,90

4,99 

  Myjka luffa
100% luffa. Wymiary: 10 x 6 cm. 

41543

9,99 

  Mydełko z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
75 g 66,53/kg

34092   7,90

4,99 

  Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 51,96/l

34087   19,90

12,99 

  Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 89,95/l

34090   29,90

17,99 
Pobudzające WODA KOKOSOWA 

I MELON

Przezroczyste, 
biodegradowalne mydełko 
oczyszcza i dodaje energii.

NAWILŻAJĄCA 
OLIWA Z OLIWEK 

I ALOES
Aloes jest bogatym źródłem białek 

i minerałów, a także  składników 
nawilżających i odżywczych. 

Oliwa z oliwek pomaga chronić skórę 
przed działaniem wolnych rodników i jest 

bogata w witaminę E, która pomaga 
zmiękczać skórę i poprawić jej koloryt.

Zapewnia skórze miękkość, 
gładkość i apetyczny zapach

Nawilżająca formuła 
o pobudzającym zapachu

 
 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Kojący płyn micelarny Love Nature 
z organicznym owsem i jagodami goji
150 ml 119,93/l

34858   27,90

17,99 

  Kojąca maseczka Love Nature 
z organicznym owsem i jagodami goji
75 ml 199,87/l

34860   24,90

14,99 

  Odżywczy krem do twarzy 
Love Nature z organicznym owsem 
i jagodami goji
50 ml 399,80/l

34862   29,90

19,99   Krem oczyszczający Love Nature 
z organicznym aloesem i wodą 
kokosową
125 ml 143,92/l

34819   27,90

17,99 

  Odświeżający tonik Love Nature 
z organicznym aloesem i wodą 
kokosową
150 ml 119,93/l

34820   27,90

17,99 

  Odświeżający żel pod oczy 
Love Nature z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
15 ml 999,33/l

35590   24,90

14,99 

Tonizuje  
i odświeża

Pomaga natychmiast 
nawilżać i odżywiać skórę

W każdym wieku

CERA NORMALNACERA SUCHA

W każdym wieku

Sprawia, że skóra jest 
gładka i świetlista

Pomaga usuwać makijaż 
nie przesuszając przy 
tym skóry
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ODŚWIEŻAJĄCY 
ALOES I WODA 

KOKOSOWA
Aloes słynie ze swoich właściwości 

antyoksydacyjnych i chłodzących, a woda 
kokosowa przywraca odpowiedni poziom 

nawilżenia oraz zapewnia uczucie świeżości.

Ekstrakt z owsa pomaga zmiękczać i koić 
skórę oraz sprawia, że jest ona bardziej 
elastyczna. Jagody goji zawierają silne 
antyoksydanty, witaminy i aminokwasy, 

które świetnie działają na cerę.

ZESTAW 3 
PRODUKTÓW 

ZA JEDYNE 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622756

ZESTAW 3 
PRODUKTÓW 

ZA JEDYNE 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622755

KOJĄCY OWIES 
I JAGODY GOJI

Może być 
stosowany ze 

wszystkimi 
seriami Love 

Nature.
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  Rewitalizująca maseczka  
do twarzy Love Nature
Jednorazowa, kremowa maseczka  
w z organiczną maliną i miętą. Rewitalizuje  
skórę i zapewnia przyjemne uczucie  
chłodzenia. Sprawia, że cera jest gładka,  
świeża i pełna energii. 10 ml 799,00/l

35426   12,90

  Nadająca promienność maseczka  
do twarzy Love Nature
Jednorazowa maseczka z superskładnikami 
- organiczną pomarańczą i figami. Bogata  
w witaminę C pomarańcza nadaje skórze  
zdrowy blask, a cukry owocowe i flawonoidy  
z fig pomagają chronić cerę przed wolnymi 
rodnikami. 10 ml 799,00/l

35427   12,90

  Oczyszczająca maseczka  
do twarzy Love Nature
Jednorazowa maseczka glinkowa z superskładnikami 
- białą herbatą i ryżem. Biała herbata pomaga 
głęboko oczyszczać skórę, a organiczny ryż ją 
nawilża. Cera jest czysta i ma zdrowy wygląd.
10 ml 799,00/l

35428   12,90

KAŻDY PRODUKT ZA 7,99

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

• �Pomaga nawilżać skórę

• �Zapewnia uczucie miękkiej skóry
• �Pomaga wygładzać drobne 

zmarszczki

• �Sprawia, że cera jest 
bardziej promienna

• �Pomaga minimalizować 
oznaki zmęczenia

• �Matuje skórę

• �Pomaga oczyszczać 
skórę

• �Redukuje pozostałości 
zanieczyszczeń

Dzięki naszej gamie jednorazowych maseczek do twarzy 
Love Nature zadbasz o swoją cerę oraz... naszą planetę. 

Cudownie pachnące formuły z superskładnikami pieszczą 
twoją skórę, zapewniając jej to, czego potrzebuje.

MASECZKI PEŁNE 
DOBRA NATURY

ZESKANUJ STRONĘ  
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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ŚWIEŻOŚĆ, MIĘKKOŚĆ  
I NAWILŻENIE

Miej pewność, że twoje dłonie są zawsze świeże, miękkie i starannie 
wypielęgnowane. Nasz krem do rąk z sokiem z aloesu przynosi ulgę 

i koi zmęczoną skórę. Jego lekki, orzeźwiający zapach sprawia, 
że produkt ten jest idealny także na lato!

 ﻿Rewitalizujący krem do rąk z aloesem
Kojący krem do rąk z dodatkiem soku 
z aloesu przynosi ulgę zmęczonej skórze, 
doskonale ją nawilża oraz pielęgnuje. 
Formuła o orzeźwiającym, kwiatowym 
zapachu zawiera mieszankę składników 
nawilżających, takich jak gliceryna, olejek 
ze słodkich migdałów i masło shea. 
75 ml 106,53/l

34930   16,90

7,99
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Dzięki zawartości 
aloesu koi 
i rewitalizuje skórę.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Sok z aloesu jest znany na 
całym świecie ze swoich 
właściwości leczniczych. 
Zawiera 99,5% wody, co 

czyni go jedną z najlepszych 
naturalnych substancji 

nawilżających!

Szybko się 
wchłania

Pomaga łagodzić 
oparzenia 
słoneczne

Orzeźwiający zapach 
z nutą cytrusów, 
lekkim bukietem 

kwiatów i piżmowym 
wykończeniem.

ZESKANUJ STRONĘ  
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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 ﻿Żel do brzucha i biustu Optimals Body
Świetny żel, który efektywnie poprawia 
wygląd brzucha i biustu. Wygładza, ujędrnia 
i napina skórę oraz pomaga chronić ją przed 
dalszą utratą elastyczności. Lekki, przyjemnie 
pachnie. Do codziennego stosowania. 
Z kompleksem TargetShape, zawierającym 
naturalne ekstrakty roślinne. 125 ml 239,20/l

31983   29,90 

JAK UŻYWAĆ:

DOSKONAŁE UZUPEŁNIENIE TWOICH 
ULUBIONYCH PRODUKTÓW!

 Wybierz jeden lub więcej swoich ulubionych kosmetyków ze stron 129-145,  
a Żel do brzucha i biustu Optimals Body będzie twój za jedyne 9,99.

ŻEL DO 
BRZUCHA 
I BIUSTU 
ZA JEDYNE 

9,99
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 129-145

Stosuj na skórę biustu 
i brzucha rano oraz 

wieczorem.
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8-GODZINNE* 
NAWILŻENIE

OCHRONA UST 
W KAŻDYCH 
WARUNKACH

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŻA usta 
i nadaje im delikatny 
KOLOR

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA 
dzięki FILTROM UV 
i emolientom

SPF 
8

  Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 5876,47/kg

 29,90

  Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Intense
1,7 g 5876,47/kg

34732   29,90
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PODWÓJNA  
ochrona

Wewnętrzna warstwa z SPF 20 
ZAPEWNIA OCHRONĘ 
PRZECIWSŁONECZNĄ

Zewnętrzna warstwa 
natychmiast nawilża i wzmacnia 
barierę skóry, chroniącą 
PRZED ZIMNYM I SUCHYM 
POWIETRZEM

* �Test kliniczny z wykorzystaniem korneometru 
– urządzenia do badania stopnia nawilżenia  
w obszarze warstwy rogowej.

 

 

Katalog 11 2019 (23/07 – 12/08)

kod: 126197.1

9,99
KAŻDY ZA

SPF  
20


